


41429 / 9
24DJ Lote 1
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y AGUAMARINA
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una aguamarina en talla perilla con peso total aprox 1.25ct. 
Cadena fina de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 300€

41429 / 6
24DJ Lote 2
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Rubí central en talla oval con 
peso total aprox 1.50ct, rodeado de diamantes en talla 
brillante con un peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 400€

41349 / 55
24DJ Lote 3
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y TOPACIOS 
INCOLOROS
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
roseta en oro blanco y topacios incoloros
Cierre: Omega
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 500€

41349 / 79
24DJ Lote 4
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18k con diseño de 
aro en tubo
Cierre: Presilla en aro
Diámetro: 2,9cm
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 150€



41419 / 14
24DJ Lote 5
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija de diseño modernista realizada en oro de 18kt con 
zafiro central en talla oval y peso total aprox 2.70ct. Adorno de 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 11
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 2.200€

41349 / 65
24DJ Lote 6
SEMANARIO EN ORO 18KT
Siete pulseras de aro rígidas y cerradas realizadas en oro de 
18kt, formando un semanario
Diámetro: 6,8cm
Peso: 36,60gr.

Importe Salida: 1.700€

41398 / 17
24DJ Lote 7
PULSERA RIVIÈRE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera diseño Rivière realizada en oro de 18kt. Compuesta 
por diamantes en talla brillante con peso total aprox 2.24ct.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 3.200€

41425 / 4
24DJ Lote 8
SORTIJA COMBINABLE EN ORO 18KT, DIAMANTES, 
ZAFIROS, ESMERALDAS Y RUBÍES
Sortija realizada en oro de 18kt compuesta por una montura 
con dos bandas de diamantes en talla brillante con un peso 
total aprox 0.15ct. Se acompaña de tres medias alianzas 
intercambiables, una con zafiros de peso total aprox 0.35ct. 
otra con esmeraldas de peso total aprox 0.30ct y la última con 
rubíes de peso total aprox 0.35ct. 
Medida Sortija: 13
Peso: 13,70gr.

Importe Salida: 800€



41349 / 100
24DJ Lote 9
GEMELOS EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de gemelos realizados en oro bicolor de 18kt. Botón 
principal con diseño de roseta adornada por diamantes en 
talla antigua, engastados en grano sobre vistas en blanco, con 
un peso total aprox de 0.40ct
Diámetro: 1cm
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 150€

41366 / 27
24DJ Lote 10
SORTIJA EN ORO 18KT, RODOLITA, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro de 18kt con rodolita 
central en talla oval, engastada en bisel, con peso aprox de 
1,5ct. A los lados zafiros en talla triangular con peso aprox de 
0.15ct y cuajado de diamantes en talla brillante, engastados 
en grano, con un peso total aprox de 0.70ct.
Se adjunta certificado EMIL 81382-2 y GIL JEW 
201701051199
Medida Sortija: 13
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 1.180€

41349 / 53
24DJ Lote 11
CRUZ EN ORO 18KT, TOPACIO Y PIEDRAS INCOLORAS
Colgante con cruz latina, realizado en oro de 18kt. Con un 
topacio central en talla redonda, engastado en bisel, con un 
peso aprox de 0.20ct y piedras incoloras
Medida Cruz: 4 x 2,5cm
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 200€

41349 / 70
24DJ Lote 12
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 
BICOLOR 18KT Y ZAFIROS INCOLOROS
Conjunto de pendientes y sortija realizados en oro bicolor de 
18kt. Diseño de roseta con vistas en blanco adornadas por 
topacios incoloros
Cierre Pendientes: Ballestilla
Medida Sortija: 12
Peso: 10,70gr.

Importe Salida: 500€



41328 / 38
24DJ Lote 13
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓPALO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Ópalo central 
de opalescencia azul, verde y naranja en talla oval, engastado 
en garras, con peso total aprox de 2.31ct. Orla de diamantes 
en talla brillante, engastados en grano, con un peso total 
aprox de 0.75ct
Se acompaña de certificado GRA 2021-030748
Medida Sortija: 12
Peso: 6gr.

Importe Salida: 1.600€

41428 / 23
24DJ Lote 14
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
diamante central en talla brillante con peso total aprox de 
0.09ct. Cadena de eslabones pequeños cuadrados
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 300€

41366 / 47
24DJ Lote 15
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño de roseta con rubí 
natural sin tratamiento térmico en talla oval, engastado en 
garras, con peso aprox de 2.50ct. Orla de diamantes en talla 
brillante en los pétalos, engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.12ct.
Se adjunta certificados GCI 1501CDR1221 y EMIL 72415-1
Medida Sortija: 13
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 1.350€

41429 / 1
24DJ Lote 16
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por rubíes en talla redonda con peso total 
aprox 10ct, intercalados con diamantes en talla 8/8 con peso 
total aprox 0.10ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 2,80cm
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 700€



41366 / 25
24DJ Lote 17
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con zafiro en talla oval, 
engastado en garras blancas, con peso aprox de 3ct y 
diamantes en talla brillante, engastados en grano sobre 
bandas, con un peso total aprox de 0.75ct.
Se adjunta certificados EMIL 81382-2 y GIL JEW 160618479
Medida Sortija: 12
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 2.700€

41429 / 2
24DJ Lote 18
PENDIENTES EN ORO 18KT, TANZANITAS, AGUAMARINAS 
Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por aguamarinas en talla oval y perilla con 
peso total aprox 5ct y en el centro tanzanitas en talla perilla 
con peso total aprox 2ct. Orla y uniones con diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 1.50ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 11,90gr.

Importe Salida: 3.000€

41349 / 36
24DJ Lote 19
SORTIJA EN ORO 18KT Y RUBÍES
Sortija realizada en oro de 18kt con frontal de terminación 
mate. Adornada con rubíes en talla redonda, engastados en 
garras, con peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,80gr.

Importe Salida: 250€

40975 / 24
24DJ Lote 20
COLLAR GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Collar gargantilla realizada en oro de 18kt con detalle central 
de motivos florales adornados con diamantes en talla brillante 
engastados en chatón con un peso total aprox de 4ct.
Longitud: 40cm
Peso: 27,40gr.

Importe Salida: 2.450€



41003 / 11
24DJ Lote 21
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante central en 
talla brillante engastado en garras con un peso total aprox de 
0,75ct y orla de diamantes en talla brillante engastados en 
garra con un peso total aprox de 0,25ct. Suma de los 
diamantes: 1ct. Estimación de color: H-I y de pureza: SI
Medida Sortija: 15
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 2.500€

41072 / 4
24DJ Lote 22
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 5.02ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.200€

41349 / 54
24DJ Lote 23
COLLAR EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Collar corto o gargantilla realizado en oro bicolor de 18kt. 
Detalle central con banda de oro blanco y diamantes en talla 
brillante, engastado en garras, con un peso total aprox de 
0.20ct. Cadena flexible de eslabón fantasía plano
Cierre: Mosquetón
Longitud: 40cm
Peso: 7gr.

Importe Salida: 300€

41219 / 5
24DJ Lote 24
DIAMANTE NATURAL SIN MONTAR 0.71CT
Diamante natural sin montar, talla princesa y certificado GIA, 
Nº 6234144132
Peso: 0.71ct
Color: H
Pureza: VVS2
Fluorescencia: Ninguna

Importe Salida: 1.150€



41429 / 7
24DJ Lote 25
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO ROSA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por un zafiro rosa 
central en talla oval con peso total aprox 1ct. En orla y 
hombros diamantes en talla brillante con un peso total aprox 
0.40ct
Medida Sortija: 12
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 850€

41366 / 53
24DJ Lote 26
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, ESPESARTINA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
gran cabujón oval de granate espesartina, engastado en 
garras con peso aprox 17ct. Diamantes en orla y cadena talla 
brillante, engastados en chatón y grano, con un peso total 
aprox de 0.40ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 1.250€

41366 / 22
24DJ Lote 27
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS, CIRCONITAS, 
APATITOS, DIAMANTES, ESMERALDAS Y ÓNIX
Pendientes largos con movimiento realizados en oro bicolor 
de 18kt. Con amatistas en talla corazón con peso total aprox 
3.20ct, circonitas engastadas en garras, apatitos azules en 
talla oval con peso total aprox 2ct, diamantes en talla baguette 
y brillante engastados en carril y grano (estos con vistas en 
blanco) con peso total aprox 0.10ct y esmeraldas en talla 
rectangular con peso total aprox 0.10ct. Rematan tallas de 
ónix en forma de aro ovalado
Cierre: Presión
Longitud: 5,3cm
Peso: 12,10gr.

Importe Salida: 900€

41419 / 11
24DJ Lote 28
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con zafiro central en cabujón 
oval con peso total aprox 2ct y diamantes en talla brillante con 
un peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 14
Peso: 15,50gr.

Importe Salida: 1.740€



41420 / 2
24DJ Lote 29
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt compuestas por eslabones 
ovalados estriados
Cierre: Reasa marinera con cadena y ocho de seguridad
Longitud: 17cm

Peso: 22,30gr.

Importe Salida: 1.000€

41366 / 37
24DJ Lote 30
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con diamantes en talla 
brillante, engastados en grano y chatón abierto con vistas en 
blanco, y peso total aprox de 1.10ct (1ct el central y 0.10 los 
de las bandas). Carriles centrales de zafiros en talla baguette 
con peso aprox de 0.50ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 1.450€

41182 / 15
24DJ Lote 31
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.72ct
Cierre: Presión
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 350€

41429 / 8
24DJ Lote 32
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Rubí central en talla redonda 
con peso total aprox 11ct, rodeado de diamantes en talla 
brillante con un peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 850€



41429 / 5
24DJ Lote 33
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una esmeralda en talla perilla de peso total aprox 0.40ct. En 
orla y parte superior con diamantes en talla brillante y oval con 
peso total aprox de 0.15ct. Cadena de fino eslabón barbado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 500€

41439 / 1
24DJ Lote 34
RELOJ PIAGET EN ORO 18KT. AUTOMÁTICO
Reloj Piaget vintage realizado en oro blanco de 18kt. 
Movimiento automático. Caja de 32mm y esfera en azul 
cobalto con pequeño diamante en el índice de las 12 en talla 
brillante con peso total 0,01ct. Correa de piel. Nº12423 79389. 
Calibre 12PCI, cristas mineral. En estado de marcha.
Peso: 34,70gr.

Importe Salida: 1.500€

41328 / 3
24DJ Lote 35
SORTIJA EN ORO 18KT Y ZAFIRO DORADO
Sortija realizada en oro de 18kt con gran zafiro fancy en tono 
dorado, talla oval y engastado en garras, con un peso total 
aprox de 6ct. Decoración calada en los hombros
Se acompaña de certificado GCI 1502MRG269
Medida Sortija: 13
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 1.800€

41327 / 41
24DJ Lote 36
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS ORANGE Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en oro bicolor de 18kt. Eslabones formados 
por rosetas con zafiros orange centrales en talla oval, 
engastados en bisel, con peso total aprox de 4.50ct. 
Diamantes en orla y en eslabones en forma de flor, en talla 
brillante, engastados en grano y chatón, con un peso total 
aprox de 1.25ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 19,30gr.

Importe Salida: 2.800€



41398 / 8
24DJ Lote 37
SORTIJA EN PLATINO Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino con diamante central en talla 
brillante antigua y en los lados diamantes en talla 8/8 con 
peso total de todos de 1.54ct (1.46ct el central)
Medida Sortija: 12
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 4.500€

41349 / 4
24DJ Lote 38
COLGANTE EN ORO 14KT Y HUESO CON CORDÓN EN 
ORO 18KT
Colgante en forma de cruz latina, realizada en hueso, con 
aplicaciones y reasa en oro de 14kt. Cordón realizado en oro 
de 18kt
Cierre: Reasa
Longitud del cordón: 70cm
Medidas colgante: 3 x3cm
Peso: 32,5gr (27,4gr el cordón y 5,1gr el colgante)

Importe Salida: 1.300€

41428 / 8
24DJ Lote 39
LANZADERA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija lanzadera realizada en oro bicolor de 18kt. Adornada 
por diamantes en talla brillante sobre vistas en blanco y con 
peso total aprox 0.52ct (0.37ct el central)
Medida Sortija: 13
Peso: 9gr.

Importe Salida: 900€

41366 / 54
24DJ Lote 40
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pendientes con movimiento realizados en oro bicolor de 18kt. 
Parte superior con forma de mariposa cuajada de diamantes, 
también en cadena y casquillo, en talla brillante engastados 
en chatón y grano, con un peso total aprox de 0.20ct. 
Rematan perlas cultivadas calibradas aprox en 9mm
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 450€



41366 / 52
24DJ Lote 41
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño gallonado 
adornado con diamantes en talla brillante, engastados en 
boquilla, con un peso total aprox de 0.24ct
Medida Sortija: 11
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 540€

41428 / 13
24DJ Lote 42
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Esmeralda central en su talla 
rectangular con peso total aprox 0.90ct. En orla y hombros 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.92ct
Medida Sortija: 11
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41349 / 61
24DJ Lote 43
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt de circunferencia cerrada, 
calada y con motivos vegetales.
Cierre: Caja con lengüeta, cadena y ocho de seguridad
Medidas: 7cm de diámetro y 2,1cm de ancho
Peso: 26,30gr.

Importe Salida: 1.200€

41428 / 16
24DJ Lote 44
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 400€



41428 / 17
24DJ Lote 45
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con diamantes 
en talla brillante engastados en chatón con un peso total 
aprox de 0.30ct
Cierre: Omega
Peso: 8gr.

Importe Salida: 700€

41398 / 10
24DJ Lote 46
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija diseño bailarina realizada en oro de 18kt con zafiro 
central en talla oval con peso aprox 2.72ct. Orla de diamantes 
en talla trapecio con un peso total aprox de 2ct
Medida Sortija: 12
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 4.500€

41432 / 2
24DJ Lote 47
TRESILLO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija tresillo antiguo realizada en oro bicolor de 18kt. Frontal 
con 3 diamantes en talla brillante, engastados en grano sobre 
vistas en oro blanco, con un peso total aprox de 0.75ct. 
Decoración vegetal en hombros y perfil
Medida Sortija: 25
Peso: 14,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41249 / 5
24DJ Lote 48
BROCHE EN ORO 18KT, AMATISTA, DIAMANTES Y 
PERLITAS DE ALJOFAR
Broche antiguo realizado en oro de 18kt. Con una amatista 
central con un peso total aprox de 2.70ct, adornada con un 
arco sobre el que van 7 diamantes en tallas antigua con un 
peso total aprox de 0.70ct. En el centro de la amatista tres 
perlitas aljófar. En pendentif tres colgantes cónicos
Cierre: Aguja y gancho
Medidas: 5,5 x 3,5cm
Peso: 12gr.

Importe Salida: 400€



41366 / 38
24DJ Lote 49
SORTIJA EN ORO 18KT, PERIDOTO, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con peridoto en talla redonda 
engastado en doble garra con peso aprox 11ct. Cuajado de 
rubíes en cabujón redondo con peso total aprox 6.50ct y 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 2.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 18,20gr.

Importe Salida: 5.400€

41366 / 3
24DJ Lote 50
PENDIENTES EN ORO 14KT, PLATA DE LEY, 
ESMERALDAS, DIAMANTES Y PERLAS CULTIVADAS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 14kt y 
plata de ley. Con esmeraldas en talla oval, engastados en 
bisel, con un peso total aprox de 2.25ct y diamantes en talla 
8/8, engastados en grano, con un peso total aprox de 0.80ct. 
Rematan perlas cultivadas calibradas aprox en 7,4mm
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 10gr.

Importe Salida: 725€

41070 / 6
24DJ Lote 51
SORTIJA EN ORO 14KT Y DIAMANTES. CERTIFICADO IGI
Sortija realizada en oro de 14kt con un diamante fancy natural 
central en talla brillante engastado en garras:
Peso: 0.95ct
Color: Natural Fancy Deep Brown
Pureza: VS2
Características de la talla: Muy buena
En los hombros de la sortija, diamantes naturales en talla 
brillante engastados en grano:
Peso total: 0.30ct
Color: H - I
Pureza: VS2-SI1
Características de la talla: Muy buena
Se acompaña de certificado AIG. Nº 10J2148023. El total del 
peso de los diamantes es 1.25ct. Medida Sortija: 13
Peso: 2,14gr.

Importe Salida: 1.000€

41206 / 23
24DJ Lote 52
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.40CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 720€



41428 / 12
24DJ Lote 53
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIOS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con tres topacios en talla 
oval con peso total aprox 2ct rodeados de diamantes en talla 
brillante sobre vistas de blanco con peso total aprox 0.12ct
Medida Sortija: 13
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 650€

41398 / 4
24DJ Lote 54
GEMELOS EN ORO 18KT, CALCEDONIA Y ZAFIROS
Par de gemelos rígidos realizados en oro de 18kt. Con 
cuentas esféricas de calcedonias azules calibradas aprox en 
8,2-10,2mm. Las grandes con detalle de pequeños zafiros
Longitud: 2,5cm
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 230€

41366 / 40
24DJ Lote 55
SORTIJA LANZADERA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Sortija lanzadera estilo Art Déco realizada en oro de 18kt con 
diamantes en talla brillante, engastados en grano y chatón 
con peso total aprox de 0.55ct (0.20ct el central y 0.35ct los 
del cuajado). Acompañados de zafiros en talla marquise con 
peso aprox de 0.15ct.
Medida Sortija: 11

Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 880€

41349 / 74
24DJ Lote 56
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de aro 
con perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox en 
4,2mm.
Cierre: Presión
Diámetro: 2,5cm
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 80€



41202 / 2
24DJ Lote 57
COLLAR EN ORO 18KT, DIAMANTES Y PERLAS 
AUSTRALIANAS, TAHITÍ Y GOLDEN
Collar realizado en oro de 18kt, con contraste. Con motivo 
central de ondas entrecruzadas, cuajadas de diamantes en 
talla brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
4.50ct. Rematado con grandes perlas australianas blancas, 
golden, y dos perlas tahití, calibradas todas ellas entre 13,50-
14mm. Cadena con eslabones articulados.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Peso: 89,80gr.

Importe Salida: 7.500€

41429 / 4
24DJ Lote 58
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
forma de corazón y adornado por circonitas. Cadena de fino 
eslabón barbado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 200€

41349 / 57
24DJ Lote 59
DOS PARES DE PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Lote de dos parejas de pendientes realizados en oro de 18kt. 
En la parte inferior con perlas cultivadas, en una pareja color 
blanco calibradas aprox en 8,9mm y en la otra perlas color 
tahití calibradas aprox en 12,5mm. En la parte superior 
diamantes en talla brillante, engastados en chatón, con peso 
total aprox 0.50ct (0.30ct los de perlas blancas, 0.20ct los de 
tahití)
Cierre: Omega
Peso: 25,1gr (8,3gr blancas, 16,8gr tahití)

Importe Salida: 1.500€

41327 / 57
24DJ Lote 60
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, TANZANITA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con cabujón de 
tanzanita, engastada en garras, con peso total aprox de 10ct. 
En orla y hombros diamantes en talla brillante, engastados en 
grano sobre vistas en blanco, con un peso total aprox de 
0.40ct
Medida Sortija: 12
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 1.700€



41428 / 22
24DJ Lote 61
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante de cruz latina y cadena realizados en oro de 18kt. El 
colgante adornado con diamantes en uno de sus lados en 
talla brillante con peso total aprox de 0.17ct. Cadena de 
eslabón rizado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas cruz: 3 x 1,50cm
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 450€

41366 / 85
24DJ Lote 62
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Sortija estilo lanzadera realizada en oro de 18kt. Con rubíes 
de peso total aprox 0.20ct y esmeraldas de peso total aprox 
0.15ct, ambos en tallas cuadradas fantasía, engastados en 
carril. Acompañados de diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.33ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 800€

41409 / 2
24DJ Lote 63
REPRODUCCIÓN DE COLLAR PRECOLOMBINO EN 
METAL CHAPADO EN ORO Y MADERA
Reproducción de collar joya precolombina realizado en metal 
chapado en oro y cuentas aplanadas de maderas. 
Cierre: Mosquetón
Longitud: 60cm
Peso: 54,40gr.

Importe Salida: 80€

41429 / 3
24DJ Lote 64
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con forma de 
corazón y adornados por circonitas
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 200€



41366 / 1
24DJ Lote 65
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con esmeralda en su 
talla rectangular, engastada en garras, con peso aprox de 
8.6ct. A los lados detalles de diamantes en talla brillante y 
marquise, engastados en garras con vistas en blanco, con un 
peso total aprox de 0.25ct. Ligera fractura y desperfectos en la 
esmeralda
Se adjunta certificado GCI 1506MRG0353
Medida Sortija: 13
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 2.200€

41366 / 34
24DJ Lote 66
PULSERA EN ORO BICOLOR 14KT, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en oro bicolor de 14kt con 5 esmeralda en 
talla oval colocadas en degradé, engastados garras, con un 
peso total aprox de 30ct. Alternando con diamantes en talla 
brillante, engastados en chatón sobre vistas en blanco con un 
peso total aprox de 0.10ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 17,40gr.

Importe Salida: 3.400€

41427 / 11
24DJ Lote 67
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Par de pendientes realizados en plata de ley. Con moissanitas 
de menor a mayor en talla brillante con peso total aprox 
2.44ct. Las dos últimas de más peso se acompañan de 
certificados GRA Nº 89042341 y 89042342 con las siguientes 
características: Peso 0.35ct (cada una), Color D, Pureza 
VVSI, Talla Excelente
Cierre: Presión
Longitud: 3,20
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 120€

41366 / 55
24DJ Lote 68
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con cabujón oval de zafiro sin 
tratamiento térmico, engastado en garras, con peso aprox de 
9.40ct. Orla y hombros con diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 1ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 3.400€



41366 / 57
24DJ Lote 69
PENDIENTES EN ORO 18KT, TANZANITAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con 
tanzanitas en talla perilla, engastadas en garras, con un peso 
total aprox de 7.50ct. Doble orla de diamantes en talla brillante 
y trillón, engastados en grano, con un peso total aprox de 1ct.
Cierre: Presión
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 2.750€

41366 / 32
24DJ Lote 70
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, GRANATE VERDE Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con granate verde en 
talla oval, engastada en doble garra de oro amarillo, con peso 
aprox de 5.10ct. A los lados diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.06ct.
Se adjunta certificado GIL JEW 201612091035
Medida Sortija: 14
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 1.550€

41366 / 14
24DJ Lote 71
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZIRCONES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con zircones 
naturales rosados en talla oval engastados en garras de oro 
amarillo, con peso total aprox de 10ct. Orla de diamantes en 
talla brillante, engastados garras, con un peso total aprox de 
1.50ct
Se adjunta certificado CGI 1501MEG0057
Cierre: Presión
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 2.350€

41327 / 1
24DJ Lote 72
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran rubí central en 
cabujón oval y pequeños rubíes en cabujón redondo en el aro, 
engastados en garras, con peso total aprox de 8.20ct (8ct el 
grande, 0.20ct todos los pequeños). El aro gallonado también 
está adornado con diamantes en talla brillante, engastados en 
garra, con un peso total aprox de 0.20ct
Se acompaña de certificado EMIL Nº 72726-1
Medida Sortija: 13
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 2.800€



41366 / 66
24DJ Lote 73
GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Gargantilla o collar corto realizada en oro de 18kt. Estilo 
rivière con eslabones colgantes en el centro. Toda ella 
adornada con diamantes en talla brillante, engastado en 
grano, con un peso total aprox de 1.10ct.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 15gr.

Importe Salida: 1.750€

41419 / 12
24DJ Lote 74
SORTIJA EN ORO 18KT, AGUAMARINA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con aguamarina central en 
talla oval con peso total aprox 3.70ct y diamantes en talla 
brillante con un peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 13
Peso: 8gr.

Importe Salida: 860€

41420 / 1
24DJ Lote 75
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en malla tejida en oro de 18kt, años 50. 
Adornada con 6 diamantes en talla brillante, engastados en 
garra, con peso total aprox 0.70ct. 
Cierre: Caja con lengüeta con cadena y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 65gr.

Importe Salida: 3.000€

41428 / 15
24DJ Lote 76
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con adorno de 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.25ct
Cierre: Omega
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 500€



41366 / 83
24DJ Lote 77
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con rubíes en talla cuadrada 
con peso total aprox 0.50ct y centro y extremos adornados por 
diamantes en talla brillante con peso total aprox de 0.40ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 1.250€

41349 / 35
24DJ Lote 78
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT, 
PERLAS MABE Y DIAMANTES
Conjunto formado por pareja de pendientes y sortija 
realizados en oro de 18kt. Con perlas mabe de color blanco 
calibradas en 14,3mm. Orla de diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.60ct
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 21gr (13,2gr los pendientes y 7,8gr la sortija)

Importe Salida: 1.000€

41425 / 1
24DJ Lote 79
GARGANTILLA DE 5 CADENAS EN ORO 18KT
Gargantilla realizada en oro 18kt compuesta por cinco 
cadenas con pequeñas bolitas
Cierre: Reasa Marinera
Longitud: 42cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 550€

41425 / 6
24DJ Lote 80
SORTIJA EN ORO 14KT, PIEDRAS DE COLOR AMATISTA E 
INCOLORAS
Sortija realizada en oro de 14kt. Formada por piedras color 
amatistas en talla oval y piedras incoloras
Medida Sortija: 10
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 150€



41366 / 69
24DJ Lote 81
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS, CITRINOS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con amatistas en talla fantasía con peso total aprox 18ct. En 
pendentif cuarzos citrinos dorados en talla perilla facetada con 
peso total aprox 12.50ct con orla de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.80ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 17,30gr.

Importe Salida: 2.450€

41366 / 15
24DJ Lote 82
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, TURQUESA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con turquesa natural 
pulida en cabujón oval, engastada en garras, con peso aprox 
de 8.50ct. Orla de diamantes en talla brillante, engastados en 
garras con vistas en blanco, con un peso total aprox de 0.75ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 1.300€

41366 / 17
24DJ Lote 83
COLGANTE CRUZ EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante antiguo en forma de cruz latina, realizado en oro de 
18kt y adornado con diamantes en tallas antiguas, engastados 
en chatón, garras y grano, con un peso total aprox de 2ct.
Medidas: 6,5 x 3,5cm
Peso: 7,60

Importe Salida: 1.550€

41444 / 5
24DJ Lote 84
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN ORO 18KT Y RUBIÉS
Colgante en forma de cruz latina y cadena realizados en oro 
de 18kt. El colgante formado por rubíes en cabujón redondo 
con peso total aprox 0.24ct. Cadena de eslabón barbado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 170€



41366 / 51
24DJ Lote 85
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro bicolor 
de 18kt. Con esmeraldas en talla perilla, engastadas en 
garras, con un peso total aprox de 4ct. Orla y parte superior 
formadas por diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 2ct.
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 2.400€

41084 / 40
24DJ Lote 86
PULSERA ANCHA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDAS 
Y DIAMANTES
Pulsera ancha semirrígida, realizada en oro bicolor de 18kt. 
Cuajada de esmeraldas en su talla, y en talla oval y redonda, 
con peso total aprox 56ct y diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 4.45ct. Todo engastado en garras con vistas 
en blanco.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Medidas: 18 x 3cm
Peso: 86,30gr.

Importe Salida: 20.000€

41042 / 4
24DJ Lote 87
COLLAR GARGANTILLA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Collar gargantilla realizado en oro de 18kt con un colgante con 
gran esmeraldas en su talla rectangular con peso total aprox 
7ct. Orla, reasa y cadena adornadas por diamantes en talla 
brillante y marquise, con peso total aprox 5,20ct.
Cierre: Caja y lengüeta con ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 39,70gr.

Importe Salida: 9.500€

41067 / 7
24DJ Lote 88
PENDIENTES DE INSPIRACIÓN MODERNISTAS EN ORO 
DE 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES. INSCRIPCIÓN "CARTIER" 
EN CIERRE
Pendientes realizados en oro de 18kt con forma de pavo real. 
Adornado por rubíes (ojo y apoyo) en talla redonda 
engastados en boquilla con un peso total de 0,80ct. También 
diamantes distribuidos por el cuerpo y las plumas en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
1,95ct. Las plumas las completan esmaltes traslucidos rojos y 
azules, también presentes en el cuello. Inscripción "Cartier" 
grabada en el cierre
Cierre: Omega
Longitud: 4,5cm
Peso: 28,10gr.

Importe Salida: 2.500€



41366 / 60
24DJ Lote 89
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con esmeralda en talla 
perilla, engastada en garras, con peso aprox de 6ct. Orla y 
hombros adornados con diamantes en talla brillante, 
engastados en garras con vistas en blanco y peso total aprox 
0.60ct.
Se adjunta certificado CGI 1410MRG60193, EMIL 66088
Medida Sortija: 12
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 2.550€

41366 / 16
24DJ Lote 90
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño de damero 
formado por rubíes en talla oval con peso total aprox de 0.50ct 
y diamantes en talla brillante con peso total aprox de 0.25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 18,20gr.

Importe Salida: 1.750€

41366 / 4
24DJ Lote 91
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Pendientes con movimiento realizados en oro de 18kt. Con 
esmeraldas en talla perilla con peso total aprox 11ct. Orla y 
lazo superior con diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 2ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 14,70gr.

Importe Salida: 5.350€

41432 / 1
24DJ Lote 92
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla antigua, engastado en garras, con peso aprox 2ct
Medida Sortija: 20
Peso: 13,60gr.

Importe Salida: 2.400€



41439 / 3
24DJ Lote 93
RELOJ DE BOLSILLO VACHERON CONSTANTIN EN ORO 
18KT. CUERDA MANUAL, PPS S.XX
Reloj de bolsillo Vacheron Constantin realizado en oro de 
18kt. Movimiento de cuerda manual. Caja de 45mm con 
segundero a las 6. Leontina en metal chapado en oro de 
70cm. En estado de marcha. 
Peso reloj: 47,30gr
Peso total: 62gr

Importe Salida: 1.500€

41366 / 84
24DJ Lote 94
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con rubí natural sin 
tratamiento térmico en talla oval, engastado en garras de oro 
amarillo, con peso 4.56ct. Orla de diamantes en talla brillante 
y marquise con peso total aprox de 2.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 6.350€

41219 / 2
24DJ Lote 95
DIAMANTE NATURAL EN BLISTER 1CT
Diamante natural sin montar en su blister, en talla brillante y 
certificado AIG, Nº D2310906930
Peso: 1.06ct
Color: Natural Fancy Light Yellow
Pureza: VS2
Fluorescencia: Ligera
Características de la talla: Muy buena

Importe Salida: 1.200€

41419 / 4
24DJ Lote 96
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS ROSAS Y 
DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt. Compuestos de zafiros 
rosas en talla redonda con peso total aprox 0.30ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.32ct. 
Cierre: Presión
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 570€



41366 / 18
24DJ Lote 97
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro de 18kt con zafiros en 
talla fantasía engastados en carril con peso total aprox de 
0.25ct y diamantes en talla brillante engastados en chatón y 
grano con peso total aprox de 1.10ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 1.350€

41321 / 1
24DJ Lote 98
ADEREZO DE JOYAS EN ORO 18KT, DIAMANTES Y 
ESMALTE. FF S.XIX
Aderezo alfonsino formado por brazalete, colgante y 
pendientes, realizados en oro de 18kt, y decorados por 
guirnaldas de hojas caladas y esmalte negro. Adornadas por 
diamantes en talla rosa con un peso total aprox de 1ct. El 
brazalete es desmontable, quedando un broche igual que el 
colgante. Los pendientes también son desmontables.
Con estuche de piel original.
Cierre: Lengüeta (brazalete), Ballestilla (Pendientes)
Medidas: 6cm (interior brazalete), 8 x 4cm (colgante), 6cm 
(pendientes)
Peso de las piezas: 66,7gr (36,5gr brazalete, 18,7gr colgante, 
11,5gr pendientes)

Importe Salida: 5.200€



41366 / 19
24DJ Lote 99
PENDIENTES EN ORO 18KT, MORGANITAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con berilos 
morganita en talla perilla engastado en garras, con peso total 
aprox de 15ct y diamantes en talla brillante, engastados 
garras, con un peso total aprox de 0.50ct
Se adjunta certificado CGI 1504MEG0072
Cierre: Presión
Peso: 10,40gr.

Importe Salida: 1.750€

41070 / 3
24DJ Lote 100
SORTIJA EN ORO 14KT Y DIAMANTES. CERTIFICADO AIG
Sortija realizada en oro de 14kt con un diamante natural 
central en talla princesa engastado en garras. Peso: 0.92ct
Color: Natural Fancy Light Yellow
Pureza: I1
Características de la talla: Muy buena
Hombros de la sortija adornados con diamantes naturales en 
talla brillante engastados en grano. Peso total: 0.19ct
Color: E - G
Pureza: VS1-SI1
Características de la talla: Excelente a Muy buena
Se acompaña de certificado AIG. Nº J3311166122. El total del 
peso de los diamantes es 1.11ct. Medida Sortija: 12
Ponemos diamantes naturales siguiendo la descripción del 
certificado.
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 865€

41366 / 77
24DJ Lote 101
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda en su talla 
rectangular, engastada en garras, con peso aprox de 5.05ct. 
En orla y hombros diamantes en talla brillante con un peso 
total aprox de 0.95ct. 
Se adjunta certificados GCI 1609MRG0639, GHI-GP7743 y 
GIL JEW 20161011774
Medida Sortija: 13
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 9.250€

41425 / 2
24DJ Lote 102
COLGANTE CRUZ EN ORO 18KT Y ÓNIX
Colgante de cruz latina con cuerpo en oníx. Remates, reasa y 
adorno central realizados en oro de 18kt.
Medidas: 5,3 x 3,3cm
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 120€



41366 / 29
24DJ Lote 103
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS, GRANATES Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con zafiro central en 
talla cojín y zafiros verdes en perilla, con peso aprox de 1.10ct 
(0.50ct azul, 0.60ct verdes) y como pétalos granates rodolitas 
y espesartinas, en talla fantasía con peso aprox de 1.20ct, 
todos ellos engastados en garras de oro amarillo. Como orla a 
la flor, diamantes en talla brillante, engastados en grano, con 
peso total aprox de 0.40ct. 
Medida Sortija: 15
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 1.150€

41349 / 58
24DJ Lote 104
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt, flexible con maya calada y 
motivo vegetal.
Cierre: Caja con lengüeta, cadena y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 34,20gr.

Importe Salida: 1.600€

40596 / 2
24DJ Lote 105
PORTARRETRATOS "FABERGÉ" S. XIX 
Marco para miniatura Fabergé con dibujo en marfil firmado 
Delacroix, con diseño del marco en forma de óvalo laureado 
en plata y plata vermeil. Fuste decorado con esmalte guilloche 
adornado con guirnaldas y diamantes talla rosa. Base en 
nefrita decorada con aplicaciones de plata y rubies en 
cabuchón. 
Punzones: Plata (88 y cabeza), Fabergé (en cirilico), Estado 
Ruso (Cabeza) y punzones de orfebre (H,M) pertenecientes a 
Henrik Wickstrom. 
Estos punzones se repiten en cada una de las partes que 
conforman la pieza. 
Peso: 334,60gr.

Importe Salida: 7.000€

41427 / 4
24DJ Lote 106
SOLITARIO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley. Con moissanita en 
talla brillante, acompañada de certificado GRA Nº20986140 
con las siguientes características: Peso 1ct, Color D, Pureza 
VVSI, Talla Excelente
Medida Sortija: 13
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 50€



41366 / 24
24DJ Lote 107
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con esmeralda en talla 
oval, engastada en bisel con vistas en amarillo y peso aprox 
de 2.40ct. En hombros diamantes en talla brillante, 
engastados en carril, con un peso total aprox de 0.20ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 1.400€

41366 / 35
24DJ Lote 108
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADOS EN ORO, 
AMATISTAS, DIAMANTES, PERLAS CULTIVADAS, 
TOPACIOS, TANZANITAS Y CUARZOS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa. Formados por amatistas en talla oval 
con peso total aprox 5ct y diamantes en orla y en casquillo 
inferior en talla brillante con peso total aprox 0.60ct. Siguen 
perlas cultivadas calibradas aprox en 5,5mm, topacios en talla 
rectangular con peso total aprox 1ct y cuentas esféricas de 
tanzanitas con peso total aprox 0.50ct. Rematan cuarzos ojo 
de tigre en talla cónica con peso total aprox 9ct
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 580€

41419 / 7
24DJ Lote 109
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda central en talla 
oval con peso total aprox 3ct. En orla y hombros diamantes en 
talla brillante con un peso total aprox 0.60ct
Medida Sortija: 11
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 2.130€

41349 / 1
24DJ Lote 110
PENDIENTES EN ORO 18KT CON FORMA DE ARO
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con forma de 
aro ancho decorados con bolitas
Cierre: Omega
Diámetro: 2cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 520€



40810 / 25
24DJ Lote 111
COLLAR DE ORO 18KT Y PERLAS TAHITÍ "MARES DEL 
SUR"
Collar compuesto por perlas tahití en degradé calibradas 13,3-
11mm y broche en oro de 18kt en forma de pera con acabado 
mate.
Cierre: Caja con lengüeta de seguridad
Longitud: 45cm
Peso: 91,50gr.

Importe Salida: 3.000€

41366 / 76
24DJ Lote 112
SORTIJA EN ORO BICOLOR 14KT, PERLA CULTIVADA 
TAHITÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 14kt con perla cultivada 
tahití (mares del sur) calibrada aprox en 12mm. Con 
diamantes en talla brillante sobre vistas en blanco con un 
peso total aprox de 0.35ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 9,60gr.

Importe Salida: 1.175€

41366 / 56
24DJ Lote 113
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pendientes con movimiento realizados en oro de 18kt. Parte 
superior y casquillo cuajadas de diamantes en talla brillante 
engastados en grano, con un peso total aprox de 1ct. 
Rematan perlas cultivadas calibradas aprox en 7,5mm
Cierre: Omega
Longitud: 3cm
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 1.350€

41067 / 11
24DJ Lote 114
PULSERA DISEÑO "RIVIERE" EN ORO DE 14KT Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 14kt. Compuesta por 36 
diamantes en talla brillante engastados en garras y separados 
por gallones, con un peso total aprox de 5,50ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 17,20gr.

Importe Salida: 3.000€



41072 / 1
24DJ Lote 115
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 4.63ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.200€

41425 / 5
24DJ Lote 116
COLGANTE CRUZ EN ORO 18KT, RUBÍES Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Colgante de cruz latina realizada en oro de 18kt. Adorno de 
rubíes en talla cuadrada con peso total aprox 0.25ct y 
contorno adornado por piedras incoloras
Medidas: 3 x 2cm
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 125€

41366 / 50
24DJ Lote 117
SORTIJA EN ORO 14KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt con zafiro natural sin 
tratamiento térmico en talla oval, engastada en bisel, con peso 
aprox de 20.12ct. Adornos de diamantes en talla brillante con 
un peso total aprox de 1.25ct. 
Se adjunta certificados GCI 1410MRG0176 y GIA 
6162867959
Medida Sortija: 13
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 5.500€

41409 / 1
24DJ Lote 118
PULSERA DOBLE RIVIÈRE EN ORO BICOLOR 14KT Y 
DIAMANTES
Pulsera doble rivière realizada en oro bicolor de 14kt. 
Compuesta por diamantes en talla brillante, engastados en 
garra en vistas en blanco, con un peso total aprox de 1.10ct.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 22,20gr.

Importe Salida: 700€



41366 / 23
24DJ Lote 119
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓPALO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran ópalo central en 
cabujón oval, engastado en bisel, con peso aprox de 13.75ct y 
diamantes en talla brillante, engastado en grano, con peso 
total aprox de 0.90ct.
Se adjunta certificado GCI 1609MRG0637
Medida Sortija: 14
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 1.150€

40596 / 1
24DJ Lote 120
CAJITA JOYERO RUSA "FABERGÉ" DE NEFRITA CON 
DECORACIÓN APLICADA DE PLATA 
Representando el escudo mediano de la familia Romanov, 
remate de tres contarios de plata y decoración de dos águilas 
bicéfalas coronadas y palmetas estilo Imperio. Marca 
"Fabergé", "88" Y "Moscú" s. XIX. Medidas 5 x 8 cm.
Dichas marcas se suelen ver en piezas de pequeño formato y 
para la exportación.

Importe Salida: 2.200€

41425 / 7
24DJ Lote 121
RELOJ ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE EN ACERO. 
AUTOMÁTICO
Reloj de señora Rolex Oyster Perpetual Date, realizado en 
acero, años 70. Movimiento automático. Caja de 26mm y 
esfera en blanco, índices romanos y calendario a las 3. Nº 
6614321 Ref 6916. Señales de uso. En estado de marcha
Peso: 51,20gr.

Importe Salida: 1.100€

41419 / 2
24DJ Lote 122
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con tres rosetas de diamantes 
en talla brillante de peso total aprox 0.35ct
Medida Sortija: 12
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 640€



41419 / 6
24DJ Lote 123
PENDIENTES EN ORO 18KT, GRANATES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Adornados 
por diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.10ct y 
granates almandinos colgando en talla perilla con peso total 
aprox 2,60ct
Cierre: Presión
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 495€

41328 / 11
24DJ Lote 124
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con zafiro central de color 
rosa-violeta en talla corazón, engastado en garras, con peso 
total aprox de 3.11ct. Diamantes en doble orla y hombros, en 
talla brillante, engastados en carril y garras, con un peso total 
aprox de 3ct
Se acompaña de certificado GHT RP 37802
Medida Sortija: 12
Peso: 10gr.

Importe Salida: 5.500€

41366 / 21
24DJ Lote 125
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADOS EN ORO, 
ESFALERITAS, TOPACIOS Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro. Formados por esfaleritas en talla fantasía 
con peso total aprox de 0.80ct y engastadas en garras 
adornadas con pequeños diamantes con un peso total aprox 
de 0.03ct. Siguen topacios en talla rectangular, engastados en 
bisel abierto, con peso total aprox de 0.25ct. Rematan formas 
de orquídea en filigrana
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 250€

41428 / 20
24DJ Lote 126
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
diamante central en talla brillante con peso total aprox de 
0.25ct. Cadena de eslabón tubo fantasía
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 10gr.

Importe Salida: 775€



41428 / 2
24DJ Lote 127
SORTIJA EN PLATINO Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino con diamantes en talla brillante con 
un peso total aprox de 0.47ct (0.40ct el central)
Medida Sortija: 12
Peso: 8gr.

Importe Salida: 900€

41366 / 28
24DJ Lote 128
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija bombé realizada en oro de 18kt con tres bandas de 
diamantes en pavé y talla brillante con peso total aprox de 
0.50ct
Medida Sortija: 13
Peso: 20,50gr.

Importe Salida: 1.750€

41366 / 2
24DJ Lote 129
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS, RODOLITAS, 
ESMERALDAS, DIAMANTES Y CITRINOS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con topacios en talla rectangular con un peso total aprox de 
6ct, esmeraldas en talla cuadrada con un peso total aprox de 
0.35ct, rodolitas en cabujón oval con un peso total aprox de 
2.70.ct, diamantes en talla brillante, engastados en garras, 
con un peso total aprox de 0.10ct y citrinos talla briolette con 
un peso total aprox de 14ct
Cierre: Presión
Longitud: 4,4cm
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 900€

41366 / 10
24DJ Lote 130
PULSERA EN ORO 14KT Y CITRINOS
Pulsera realizada en oro de 14kt. Compuesta por citrinos en 
talla rectangular, engastados en garras, con un peso total 
aprox de 77ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 20cm

Peso: 46,70gr.

Importe Salida: 1.100€



41366 / 30
24DJ Lote 131
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, AMATISTA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
un gran amatista en talla perilla, engastada en garras, con un 
peso total aprox de 20ct y diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.70ct. 
Cadena gruesa de nudo ovalado
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas del colgante: 3,3 x 1,7cm
Peso: 37,40gr.

Importe Salida: 2.700€

41366 / 31
24DJ Lote 132
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADOS EN ORO, 
ZAFIROS, PIEDRAS LUNA, DIAMANTES Y AMATISTAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa. Formados por zafiros dorados en talla 
fantasía con peso total aprox 0.75ct, piedras lunas en cabujón 
con peso total aprox 0.80ct y diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.20ct. Rematan amatistas en talla briolette 
con peso total aprox 5ct
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 450€

40576 / 1
24DJ Lote 133
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamante central en talla 
perilla engastado en garras, con peso aprox 1.12ct, y unos 
valores estimados de color G-H y pureza P. Flanqueado por 
dos diamantes en talla trapecio engastados en barras, con 
peso total aprox 0.24ct. 
Peso total aprox de todos los diamantes: 1.36ct
Medida Sortija: 14
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 3.300€

41366 / 58
24DJ Lote 134
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, AMATISTA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con amatista en talla 
oval engastada en garras, con peso aprox de 20ct. En orla y 
hombros diamantes en talla brillante, engastados en garras y 
grano, con un peso total aprox de 1.60ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 13,30gr.

Importe Salida: 2.250€



41206 / 11
24DJ Lote 135
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.20CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.20ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 420€

41428 / 1
24DJ Lote 136
SORTIJA EN PLATINO Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino con diamantes en talla brillante, 
baguette y princesa engastados en carriles, con un peso total 
aprox de 1.02ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 1.300€

41426 / 2
24DJ Lote 137
DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt 
con diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.16ct
Cierre: Presión
Peso: 0,90gr.

Importe Salida: 230€

41366 / 36
24DJ Lote 138
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro bicolor de 18kt con 
zafiros en cabujón redondo y tallas redondas facetadas, 
engastados en bisel, con peso aprox de 2.65ct (2ct el central). 
En hombros diamantes en talla brillante, engastados en 
chatón con vistas en blanco, con un peso total aprox de 
0.30ct.
Se adjunta certificado GIL JEW 201701031155
Medida Sortija: 12
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.200€



40414 / 3
24DJ Lote 139
PENDIENTES FLOR EN ORO 18KT, TURMALINAS ROSAS 
Y DIAMANTES 
Pendientes realizados en oro de 18kt, con grabación de 
"Versailles". En forma de flor con pétalos de turmalinas rosas 
en talla oval engastadas en garra con un peso total aprox de 
11.20ct. En el centro diamantes en talla brillante, engastados 
en garra, con un peso total aprox de 0.80ct. Estimación de 
color y pureza: H-J y VVS1-VS1. Orlados por diamantes en 
talla brillante engastados en garras.
Peso total aprox de los diamantes: 1.30ct
Cierre: Omega
Peso: 12,70gr.

Importe Salida: 3.600€

41444 / 3
24DJ Lote 140
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
un diamante central en talla brillante engastado en chatón con 
peso total aprox de 0.10ct. Cadena de eslabón barbado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 240€

41366 / 48
24DJ Lote 141
SORTIJA EN ORO 18KT, TANZANITA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt.Con gran cabujón de tanzanita 
con decoración grabada, engastado en garras, con peso 
aprox de 20.25ct. Orla de diamantes en talla brillante, 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.30ct.
Se adjunta certificados GCI 1501CDR1221 y EMIL 72415-1
Medida Sortija: 13
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 1.750€

41426 / 6
24DJ Lote 142
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Adornados en botón y cadena con diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.16ct y rematados por zafiros 
en talla gota sin facetar con peso total aprox 2.30ct
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 330€



41188 / 10
24DJ Lote 143
SELLO DE CABALLERO EN ORO 18KT
Sello de caballero realizado en oro de 18kt. Parte superior 
tiene grabadas las iniciales "C" y "M" entrelazadas. Con 
decoración gallonada.
Medida Sortija: 24
Peso: 16,90gr.

Importe Salida: 720€

41419 / 13
24DJ Lote 144
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño abierto adornada 
por carriles de zafiros en talla cuadrada con peso total aprox 
1.30ct y bandas de diamantes en talla brillante con un peso 
total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 1.850€

41419 / 10
24DJ Lote 145
DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt 
con diseño de rosetas adornadas por diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.45ct
Cierre: Presión de silicona
Peso: 1gr.

Importe Salida: 495€

41349 / 78
24DJ Lote 146
PENDIENTES DE ARO EN ORO 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18k con diseño de 
aro de bambú ancho. Partes en oro mate y en oro brillo.
Cierre: Palillo de clip
Diámetro: 4cm
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 500€



41202 / 4
24DJ Lote 147
GARGANTILLA RIVIÈRE EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Gargantilla realizada en oro de 18kt, con contraste. De tipo 
rivière, formada por diamantes en talla brillante, engastados 
en garras, y dispuestos en degradé, con un peso total aprox 
de 11ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 42cm
Peso: 23,40gr.

Importe Salida: 20.000€

41202 / 9
24DJ Lote 148
PULSERA RIVIÈRE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt, con contrastes. De tipo 
rivière formada por diamantes en talla brillante engastados en 
garras, con un peso total aprox de 7.70ct.
Cierre: Caja con lengüeta con doble ocho de seguridad
Longitud: 18 cm
Peso: 23gr.

Importe Salida: 19.500€

41349 / 56
24DJ Lote 149
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diamantes en talla 
brillante, engastados en garras, con un peso total aprox de 
0.50ct
Medida Sortija: 15
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 400€

41349 / 38
24DJ Lote 150
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN ORO 18KT Y 
ESMERALDAS
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
forma de cruz latina con 7 esmeraldas en talla rectangular, 
engastadas en bisel, con peso total aprox de 0.70ct. Cadena 
barbada de eslabón plano.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 13,20gr.

Importe Salida: 650€



41442 / 1
24DJ Lote 151
RELOJ TAG HEUER EN ACERO. CUARZO
Reloj de caballero Tag Heuer 3000 cronógrafo realizado en 
acero con bisel y centro de correa en dorado. Movimiento de 
cuarzo. Caja de 37mm, bisel dorado rotatorio, esfera color 
crema con calendario a las 3 e indicadores de cronógrafo a 
las 6, 9 y 12. Resistencia al agua 200 metros. Nº 234.206. En 
estado de marcha
Peso: 106,10gr.

Importe Salida: 1.000€

41426 / 3
24DJ Lote 152
PENDIENTES EN ORO 18KT, TANZANITAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por tanzanitas en talla perilla con peso 
total aprox 4ct y barra con diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.06ct. 
Cierre: Gancho
Longitud: 3,5cm
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 325€

40869 / 26
24DJ Lote 153
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Destaca un 
diamante central en talla brillante, engastado en garras, con 
un peso aprox de 1.00 ct, y unos valores estimados de color y 
pureza de H-I y VVS1-VVS2, respectivamente. Acompañado 
de diamantes en talla brillante y engastados en garras, con un 
peso total aprox de 0.36ct. 
Peso total aprox de todos los diamantes: 1.36ct
Medida Sortija: 14
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 5.500€

41420 / 3
24DJ Lote 154
PULSERA EN ORO 18KT Y CITRINOS
Pulsera realizada en oro de 18kt. Con eslabones adornados 
por tallas rectangulares de citrino, engastados en garra, con 
un peso total aprox 10ct.
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad con colgante
Longitud: 19cm
Peso: 43,70gr.

Importe Salida: 1.200€



40640 / 40
24DJ Lote 155
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro talla cojín 
engastado en garras con un peso aprox de 4ct. Orlado por 
dos filas de diamantes talla brillante engastados en grano y 
garra con un peso total aprox de 0.66ct
Medida Sortija: 13
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 3.500€

41202 / 7
24DJ Lote 156
BROCHE FLOR EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt. En forma de flor, cuajada de 
diamantes en talla brillante, engastados en grano, con un 
peso total aprox de 4.50ct, y, destacando en el centro, un 
diamante engastado en garras, con un peso aprox de 0.50ct
Peso total aprox de todos los diamantes: 5ct
Cierre: aguja doble con gancho
Medida: 3,25cm
Peso: 13,30gr.

Importe Salida: 3.500€

41366 / 42
24DJ Lote 157
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
forma de flor cuajada de diamantes en talla brillante, 
engastados en garras, con un peso total aprox de 0.75ct. 
Cadena de eslabón forxat
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 10,10

Importe Salida: 1.650€

41398 / 16
24DJ Lote 158
BROCHE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt con motivos de hojas y flores, 
adornado con diamantes en talla brillante antigua y 8/8 sobre 
vistas en blanco con peso total aprox 2.90ct
Cierre: Doble alfiler con enganche de seguridad
Medidas: 7,5 x 6cm
Peso: 24,90gr.

Importe Salida: 3.300€



41294 / 2
24DJ Lote 159
DIAMANTE NATURAL 1.22CT
Diamante natural en talla brillante, dentro de un blíster 
sellado. Se adjunta certificado GIA nº 5221740593, con sus 
características:
Peso: 1.22ct
Color: Q
Pureza: VS1
Características de la talla: Buena

Importe Salida: 2.500€

37144 / 1
24DJ Lote 160
PLUMA ESTILOGRÁFICA WATERMAN MODELO “IDEAL” EN 
ORO 18KT
Realizada en oro de 18kt, con contrastes. En perfecto estado 
de funcionamiento. Con plumín también en oro 18kt.
Se acompaña de certificado de garantía y estuche original.
Peso: 51gr.

Importe Salida: 1.900€

41366 / 11
24DJ Lote 161
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CON CHAPADO EN ORO 
Y DIAMANTES
Pendientes realizados en plata de ley, con una parte chapada 
en oro. Formados por diamantes color amarillo suave en talla 
fantasía, engastados en bisel y grano, con un peso total aprox 
de 3ct. 
Cierre: Presión
diámetro: 2cm
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 440€

41349 / 97
24DJ Lote 162
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 10,8mm.
Cierre: Ballestilla
Peso: 5gr.

Importe Salida: 250€



41349 / 22
24DJ Lote 163
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño de damero formado 
por 13 esmeraldas en talla oval, engastadas en garras, con 
peso total aprox de 1ct, intercaladas con diamantes en talla 
brillante, engastados en grano, con un peso total aprox de 
0.09ct
Medida Sortija: 15
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 450€

41366 / 26
24DJ Lote 164
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda en cabujón 
redondo, engastada en bisel, con peso aprox de 2ct. Orla de 
rubíes en talla fantasía, engastados en carril, con peso aprox 
de 1ct y en hombros diamantes en talla brillante, engastados 
en grano, con un peso total aprox de 0.08ct.
Se adjunta certificado EMIL 81382-2 y GIL JEW 
201704241460
Medida Sortija: 12
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 850€

41349 / 83
24DJ Lote 165
PENDIENTES DE ARO ALARGADO EN ORO 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18k con diseño de 
aro alargado plano
Cierre: Pestaña
Longitud: 3,5cm
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 250€

41428 / 10
24DJ Lote 166
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Centro con tres 
carriles de esmeraldas en talla carré con peso total aprox 
0.45ct y rodeándolas diamantes en talla brillante sobre vistas 
de blanco con peso total aprox 0.32ct
Medida Sortija: 13
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 500€



41083 / 31
24DJ Lote 167
PULSERA EN ORO DE 18KT, RUBÍES, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt, con contraste. Semirrígida, 
formada por figuras de elefantes cuajados con esmeraldas en 
cabujón redondo, engastadas en grano con un peso total 
aprox de 5.88ct, y diamantes en talla brillante engastados en 
grano con un peso total aprox de 0.53ct, y separados entre 
ellos por rubíes en talla cabujón oval engastados en garras, 
con un peso total aprox de 9.10ct.
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 18 cm
Peso: 50,90gr.

Importe Salida: 5.700€

41426 / 4
24DJ Lote 168
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, AMATISTA Y 
DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una amatista en talla pentagonal fantasía con peso aprox 1ct 
y detalle de diamante en talla brillante con peso total aprox de 
0.015ct. Cadena barbada
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 160€

41425 / 3
24DJ Lote 169
COLGANTE CRUZ EN ORO 18KT Y IVORY
Colgante de cruz latina con cuerpo en ivory. Remates, reasa y 
adorno central realizados en oro de 18kt.
Medidas: 7 x 4cm
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 150€

40918 / 10
24DJ Lote 170
PENDIENTES EN ORO DE 18KT Y ESMERALDAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18 kt. Formados 
por dos esmeraldas en talla oval engastadas en garra, con un 
peso total aproximado de 0,42 ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€



41428 / 11
24DJ Lote 171
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamantes en talla 
trapecio en carriles y en talla brillante engastados en grano 
con peso total aprox 0.98ct
Medida Sortija: 13
Peso: 9gr.

Importe Salida: 1.200€

41161 / 1
24DJ Lote 172
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en garras.
Peso total aprox de ambos diamantes: 1.64ct
Estimación de color: H
Estimación de pureza: VS1
Cierre: Presión
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 5.750€

41327 / 25
24DJ Lote 173
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, TANZANITA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una gran tanzanita en cabujón con forma perilla, engastada en 
garras, con un peso aprox de 30ct. Diamantes en orla, carriles 
y bandas colgantes, en talla brillante engastados en garras y 
carril, con un peso total aprox de 1.85ct. Cadena con diseño 
de cordón trenzado.
Cierre: Mosquetón la cadena y reasa el colgante.
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas colgante: 6 x 1,7cm
Peso: 28gr.

Importe Salida: 3.600€

41328 / 43
24DJ Lote 174
PENDIENTES EN ORO 18KT, CUARZOS, ESMERALDAS, 
TANZANITAS Y ÁMBAR
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con cuarzos citrinos (total aprox 6.50ct), esmeraldas (total 
aprox 0.29ct), tanzanitas (total aprox 3.60ct), cuarzos 
incoloros (total aprox 0.45ct) y ámbar (total aprox 2.20ct). 
Todo engastado en garras y bisel abierto
Cierre: Presión
Longitud: 3,8cm
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 870€



41327 / 16
24DJ Lote 175
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con zafiro central en talla oval, 
engastados en garras, con peso total aprox de 3.75ct y 
diamantes en talla trapecio y brillante, engastados en bisel y 
chatón, con un peso total aprox de 0.20ct
Se acompaña de certificado GIL JEW201612141075
Medida Sortija: 12
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 1.300€

41240 / 1
24DJ Lote 176
BROCHE-COLGANTE EN ORO 18KT, DIAMANTES, 
RUBÍES, ZAFIROS, PERIDOTOS Y CITRINOS
Broche-colgante en forma de águila realizado en oro de 18kt. 
Compuesto por diamante en alas, cabeza y cola en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0.35ct. Lleva también adorno de rubíes, zafiros, peridotos y 
citrinos. Con dos reasas para usarlo en colgante
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 4 x 4,5cm
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 810€

41366 / 6
24DJ Lote 177
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño de roseta con 
diamantes en talla brillante, engastados en garras y carril, con 
un peso total aprox de 1.70ct (0.50ct el central, 1.20ct el resto)
Medida Sortija: 13
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 1.700€

41349 / 18
24DJ Lote 178
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS MABE Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
mabe de color blanco calibradas en 18,20mm. Adorno 
superior con diamantes en talla brillante, engastados en 
garras y grano, con un peso total aprox de 0.50ct
Cierre: Omega
Peso: 17,63gr.

Importe Salida: 500€



41426 / 8
24DJ Lote 179
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por rubíes masivos en cabujón oval con 
peso total aprox 3ct y barra con diamantes en talla brillante 
con peso total aprox 0.06ct. 
Cierre: Gancho
Longitud: 3,5cm
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 160€

41419 / 17
24DJ Lote 180
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓPALO DORADO, TSAVORITAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un ópalo dorado central 
en cabujón oval y peso total aprox 4.15ct. Acompañado de 
granates tsavoritas en talla redonda con un peso total aprox 
0.30ct y en orla y hombros diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 1.980€

41255 / 12
24DJ Lote 181
BROCHE EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Broche realizado en oro bicolor de 18kt con motivo de flor 
calada con vistas en blanco. Con diamantes en talla brillante 
engastados en garra y grano con un peso total aprox de 
0.25ct. Se puede usar como colgante
Cierre: Doble aguja con mecanismo de seguridad
Diámetro: 3cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 720€

41366 / 5
24DJ Lote 182
SORTIJA EN PLATINO, TANZANITA Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino con tanzanita central en talla oval, 
engastada en garras, con peso total aprox de 3.91ct. Rodeada 
de diamantes, en talla brillante y trapecio, engastados garras, 
con un peso total aprox de 0.75ct
Medida Sortija: 12
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 1.200€



41349 / 60
24DJ Lote 183
PULSERA CON PERLAS CULTIVADAS, MALAQUITA Y 
METAL DORADO
Pulsera de varias vueltas y sistema de muelle, formada por 
perlas cultivadas achatadas y calibradas aprox en 4,5mm. 
Con cuentas de malaquita y de metal dorado
Diámetro: 6cm
Peso: 17,10gr.

Importe Salida: 120€

41366 / 82
24DJ Lote 184
COLGANTE Y CORDÓN EN ORO BICOLOR 18KT, 
MORGANITA Y DIAMANTES
Colgante y cordón de eslabón retorcido realizados en oro 
bicolor de 18kt. El colgante adornado con diamantes en talla 
brillante con vistas en blanco y peso total aprox de 0.60ct. 
Remata gran talla de berilo morganita con forma de gota y 
peso aprox 10ct.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 10gr.

Importe Salida: 1.075€

41219 / 3
24DJ Lote 185
DIAMANTE NATURAL EN BLISTER 0.95CT
Diamante natural sin montar en su blister, en talla brillante y 
certificado GWLAB, Nº 243202271023
Peso: 0.95ct
Color: Fancy Light (AA) Brown
Pureza: I1
Fluorescencia: Ninguna
Características de la talla: Buena

Importe Salida: 1.000€

41419 / 27
24DJ Lote 186
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con rubí central en talla oval 
y peso aprox 4.38ct. A los lados diamantes en talla baguette 
con un peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 1.135€



41328 / 14
24DJ Lote 187
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con esmeralda central en 
talla fantasía, engastada en garras, con peso total aprox de 
5ct. Diamantes en doble orla, en talla brillante, engastados 
garras, con un peso total aprox de 1.50ct
Medida Sortija: 13
Peso: 10,30gr.

Importe Salida: 3.500€

41328 / 25
24DJ Lote 188
BRAZALETE EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Brazalete realizado en oro bicolor de 18kt, flexible con maya 
de encaje cerrado. En la parte central motivos de flores y 
abejas, con zafiros verdes y rosas en las alas, en talla perilla, 
engastados en bisel, con peso total aprox de 2.40ct. 
Acompañados de diamantes en talla brillante y marquise, 
engastados en bisel, garras y grano sobre vistas en blanco, 
con un peso total aprox de 2.10ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 46gr.

Importe Salida: 3.500€

41427 / 2
24DJ Lote 189
COLLAR-GARGANTILLA "RIVIÈRE" EN PLATA DE LEY Y 
MOISSANITAS
Collar gargantilla estilo "rivière" realizado en plata de ley y 
compuesto por moissanitas en talla brillante con peso total 
aprox de 14ct. La moissanita central viene acompañada de 
certificado GRA Nº32275549 con las siguientes 
características: Peso 0.50ct, Color D, Pureza VVSI, Talla 
Excelente
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 25,80gr.

Importe Salida: 600€

41428 / 6
24DJ Lote 190
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Frontal calado y cuajado de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.75ct
Medida Sortija: 18
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 775€



41366 / 71
24DJ Lote 191
SORTIJA EN ORO TRICOLOR 18KT, RUBELITA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro tricolor de 18kt con turmalina rubelita 
central en talla oval engastada en garras, con peso total aprox 
6.30ct. Orla y hombros con diamantes en talla brillante sobre 
vistas en blanco con un peso total aprox de 1.50ct. Aro de tres 
bandas de cada color de oro.
Medida Sortija: 14
Peso: 8gr.

Importe Salida: 1.650€

41366 / 8
24DJ Lote 192
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes en cabujón oval con un peso total aprox de 2.60ct 
y zafiros, azules y fancy limón, en talla perilla con un peso 
total aprox de 6ct. Intercalados con diamantes en talla brillante 
con un peso total aprox de 0.20ct
Cierre: Presión
Longitud: 3,4cm
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 750€

41349 / 41
24DJ Lote 193
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda en talla 
rectangular, engastada en bisel, con peso total aprox de 
1.20ct y diamantes en talla 8x8, engastados en grano, con un 
peso total aprox de 0.10ct
Medida Sortija: 15
Peso: 8,40gr.

Importe Salida: 600€

41257 / 5
24DJ Lote 194
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y PERLAS 
CULTIVADAS
Collar gargantilla realizado en oro bajo. Formado por 
pequeñas perlas cultivadas alternadas con bolitas de oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 46cm
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 100€



41366 / 65
24DJ Lote 195
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS, AMATISTAS Y 
CITRINOS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con tallas briolette entre cordoncillos, de topacios azules con 
peso total aprox 8ct, amatistas con peso total aprox 6ct y 
citrinos con peso total aprox 6ct
Cierre: Gancho
Longitud: 8cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 750€

41366 / 64
24DJ Lote 196
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro bicolor de 18kt con 
esmeralda en talla oval, engastada en garras, con peso aprox 
de 1.40ct. Orla calada de diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 0.49ct. Adorno en hombros de oro amarillo
Se adjunta certificado GIL JEW 201612161101
Medida Sortija: 12
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 1.350€

41349 / 5
24DJ Lote 197
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
tres semi aros, el de en medio en blanco
Cierre: Omega (en oro blanco 18kt)
Medidas: 2,5 x 1,5cm
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 560€

41366 / 12
24DJ Lote 198
SORTIJA EN ORO 18KT, ZIRCÓN Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con zircón natural sin tratar en 
color rosado, en talla oval engastado en garras, con peso total 
aprox de 6.10ct. Orla de diamantes, en talla brillante 
engastados garras, con un peso total aprox de 1.80ct.
Se adjunta certificados EMIL 56454-3, EMIL 56641-3 y GRS 
2009-100168T
Medida Sortija: 13
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 1.750€



41426 / 1
24DJ Lote 199
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, TANZANITA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una tanzanita en talla redonda de peso total aprox 0.40ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox de 0.08ct. 
Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 280€

41428 / 7
24DJ Lote 200
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Forma cóncava central 
cuajada de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.75ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 1.000€

41219 / 4
24DJ Lote 201
DIAMANTE NATURAL SIN MONTAR 1CT
Diamante natural sin montar, en talla cojín y certificado GIA, 
Nº 5221963651
Peso: 1ct
Color: N
Pureza: SI1
Fluorescencia: Débil

Importe Salida: 800€

41255 / 6
24DJ Lote 202
ALFILER EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Alfiler realizado en oro de 18kt con tres perlas cultivadas en 
color blanco calibradas entre 8-8,9mm
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Longitud: 6cm
Peso: 6gr.

Importe Salida: 200€



41366 / 9
24DJ Lote 203
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS, 
DIAMANTES, ZAFIROS Y AMATISTAS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con perlas cultivadas color crema calibradas aprox en 9mm y 
diamantes en talla brillante, engastados en chatón con vistas 
en blanco y peso total aprox de 0.10ct. Continúan zafiros 
orange en talla oval con un peso total aprox de 0.40ct y 
amatistas en talla oval con un peso total aprox de 5ct
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 10,40gr.

Importe Salida: 660€

41255 / 13
24DJ Lote 204
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño años 50. Con 
diamantes en talla brillante y baguette, engastados en garra, 
grano y bisel, con un peso total aprox de 1.25ct
Medida Sortija: 9 (con achicador)
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 1.200€

41327 / 10
24DJ Lote 205
GARGANTILLA EN ORO 18KT, ESPINELAS Y DIAMANTES
Gargantilla realizada en oro de 18kt compuesta por espinelas 
multicolor en tallas ovales engastadas en bisel abierto con 
peso total aprox de 65ct. Intercaladas con detalles en forma 
de flor con diamantes en talla brillante, engastados en grano, 
con un peso total aprox de 0.10ct. Cadena de eslabón 
barbado plano
Cierre: Caja y lengüeta con ocho de seguridad
Longitud: 43cm
Peso: 41,80gr.

Importe Salida: 3.100€

41366 / 61
24DJ Lote 206
BRAZALETE EN ORO 18KT, CUERZO AHUMADO, PIEDRAS 
LUNA Y DIAMANTES
Brazalete realizado en oro de 18kt. Con gran cabujón central 
de cuarzo ahumado cristal del Himalaya, con peso aprox 40ct. 
Diseño calado adornado con cabujones de piedra luna con 
peso total aprox 5ct y diamantes en talla princesa con un peso 
total aprox de 0.10ct
Cierre: Lengüeta y cadena de seguridad
Medida interior: 6cm

Peso: 25gr.

Importe Salida: 1.150€



41328 / 12
24DJ Lote 207
PENDIENTES EN ORO 14KT, AMATISTAS Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 14kt. Con amatistas en talla 
cojín fantasía, engastados en garras, con un peso total aprox 
de 34ct. Orla de diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.40ct. 
Cierre: Omega con palillo abatible (se pueden usar de clips)
Peso: 22,20gr.

Importe Salida: 2.200€

41366 / 44
24DJ Lote 208
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESPESARTINA, 
ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con granate 
espesartina en cabujón oval engastada en bisel con peso 
aprox 6.50ct. Con orla de zafiros fancy dorados y verdes 
todos en talla redonda engastados en garras con peso total 
aprox 1.60ct. Adorno de diamantes en talla brillante, 
engastados en garras y grano con un peso total aprox de 
0.25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 13,60gr.

Importe Salida: 1.175€

41366 / 59
24DJ Lote 209
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADOS EN ORO, 
NÁCAR, DIAMANTES, TOPACIOS Y ÁGATA NEGRA
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa. Con placas de flores en nácar, 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.50ct y 
topacios en talla rectangular con peso total aprox de 0.95ct. 
Rematan tallas planas facetadas de ágatas negras.
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 550€

41428 / 5
24DJ Lote 210
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Adornada por diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.40ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 550€



41398 / 3
24DJ Lote 211
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pendientes con movimiento realizados en oro de 18kt. Con 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 1.24ct. 
Cierre: Ballestilla
Longitud: 2,8cm
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 3.300€

41327 / 22
24DJ Lote 212
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con rubí en cabujón con forma 
de corazón, engastados en garras, con peso total aprox de 
2,90ct. Doble orla de diamantes en talla brillante, engastados 
en garras y grano, con un peso total aprox de 0.30ct.
Se acompaña de certificado EMIL Nº 67341-2 Birmania
Medida Sortija: 12
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 2.400€

41406 / 3
24DJ Lote 213
RELOJ OMEGA CON CAJA EN ORO 18KT. AUTOMÁTICO
Reloj Omega con caja realizada en oro 18kt y brazalete en 
metal chapado en oro. Movimiento automático. Caja de 34mm 
y 36gr. Esfera dorada y calendario a las 3. Resistente al agua. 
En estado de marcha
Peso: 55,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41328 / 20
24DJ Lote 214
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ, TOPACIOS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con rubí central en cabujón 
oval con peso total aprox de 3.80ct y a los lados topacios 
azules en talla rectangular, con un peso total aprox de 5.60ct, 
ambos engastados en bisel. En hombros diamantes en talla 
trapecio, engastados en bisel de oro blanco, con un peso total 
aprox de 0.04ct
Se acompaña de certificado GIL JEW201612141082
Medida Sortija: 13
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 1.600€



41349 / 45
24DJ Lote 215
PULSERA EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pulsera realizada en oro de 18kt con cadena en espiga. 
Adornos laterales de cabujones de zafiros, engastados en 
bisel, con un peso total aprox de 0.45ct. 
Cierre: Reasa marinera
Longitud: 17cm
Peso: 15,20gr.

Importe Salida: 700€

41419 / 18
24DJ Lote 216
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
rubíes en talla oval con peso total aprox 2.86ct y diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.10ct. 
Cierre: Ballestilla
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 1.395€

41349 / 39
24DJ Lote 217
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y ORO 18KT 
Collar de perlas cultivadas en agua dulce de color blanco 
calibradas aprox en 7,2mm.
Cierre: Aros confrontados en oro de 18kt
Longitud: 45cm
Peso: 34gr.

Importe Salida: 220€

41349 / 31
24DJ Lote 218
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS, CORAL, METAL Y ORO 
18KT
Collar compuesto con perlas cultivadas de color blanco y 
cuentas esféricas de coral, ambas calibradas aprox en 7,5-
8mm, intercaladas con pequeñas cuentas de metal dorado.
Cierre: Reasa marinera en oro de 18kt
Longitud: 42cm
Peso: 30gr.

Importe Salida: 180€



41419 / 8
24DJ Lote 219
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y 
DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
forma de trébol formado por esmeraldas en talla oval con 
peso total aprox 1.40ct y un diamante central en talla brillante 
con peso total aprox 0.10ct. Va sujeto a una cadena barbada.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 895€

41366 / 13
24DJ Lote 220
SORTIJA EN ORO 18KT, APATITO, BERILOS Y RUBÍES
Sortija realizada en oro de 18kt con apatito azul con peso 
aprox 2ct y a los lados berilos heliodoro con peso total aprox 
3ct, todos en talla oval engastados en bisel abierto. En 
hombros rubíes en talla cuadra, engastados en bisel, con 
peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 550€

41255 / 16
24DJ Lote 221
COLLAR-GARGANTILLA EN ORO 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS, ZAFIRO SINTÉTICO Y CIRCONITAS
Collar corto de un hilo de perlas cultivadas de color blanco 
calibradas en 6,5-6,8mm. Cierre realizado en oro de 18kt y 
adornado en el centro con un zafiro sintético en talla oval y 
circonitas
Cierre: Pestaña
Longitud: 37cm
Peso: 25,60gr.

Importe Salida: 145€

41419 / 16
24DJ Lote 222
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CITRINOS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con cuarzos 
citrinos en talla cuadrada, engastados en garras y con peso 
total aprox 2ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 365€



41349 / 14
24DJ Lote 223
SEPTILLO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija septillo realizada en oro de 18kt con 7 diamantes en 
talla brillante, engastados en garras, con un peso total aprox 
de 1.50ct
Medida Sortija: 23
Peso: 3,84gr.

Importe Salida: 600€

41428 / 3
24DJ Lote 224
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diseño de lazo adornado 
por diamantes en talla brillante con peso total aprox 5.65ct
Medida Sortija: 12
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 1.500€

41349 / 71
24DJ Lote 225
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT
Conjunto formado por pareja de pendientes y sortija 
realizados en oro de 18kt con diseño de nudo
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 12
Peso: 9,60gr.

Importe Salida: 420€

41349 / 89
24DJ Lote 226
DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt 
con diamantes en talla brillante, engastados en chatón, con un 
peso total aprox de 0.45ct
Cierre: Tuerca grande
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 350€



41349 / 48
24DJ Lote 227
DOS CINQUILLOS EN ORO 18KT, PLATA Y DIAMANTES
Lote de dos sortijas cinquillo realizadas en oro de 18kt. Con 
diamantes en talla brillante, engastados en garras con vistas 
en plata en una y carril la otra, con un peso total aprox de 
0.70ct (0.50ct la de carril, 0.20ct la de garras)
Medida Sortijas: 17 la de carril, 12 la de garras
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 600€

41188 / 3
24DJ Lote 228
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt con eslabones largos 
calados fantasía compuestos por barras y unidos por 
eslabones barbados. Consta de una placa oval con la 
inscripción "GOYA 118, 3ª IZDA"
Cierre: Reasa marinera
Longitud: 21,5cm
Peso: 46gr.

Importe Salida: 2.000€

41349 / 12
24DJ Lote 229
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN ORO 18KT, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES
Colgante y cadena barbada realizados en oro de 18kt. El 
colgante con forma de cruz latina lobulada en los extremos. 
Compuesta por esmeraldas en talla redonda con peso total 
aprox de 0.60ct y diamantes en talla brillante con un peso total 
aprox de 0.05ct, todo engastado en garras.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 60cm
Medidas colgante: 4 x 3cm
Peso: 14,53gr.

Importe Salida: 650€

41398 / 5
24DJ Lote 230
GEMELOS EN ORO 18KT, AMATISTAS Y ZAFIROS
Par de gemelos rígidos realizados en oro de 18kt. Con 
cuentas esféricas de amatistas calibradas aprox en 8,2-
10,2mm. Las grandes con detalle de pequeños zafiros rosas
Longitud: 2,5cm
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 230€



41349 / 92
24DJ Lote 231
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color crema calibradas aprox en 7,8mm.
Cierre: Omega
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 300€

41439 / 2
24DJ Lote 232
RELOJ JOYA ZENITH DE SEÑORA EN ORO 18KT Y 
DIAMANTES. CUERDA MANUAL
Reloj joya de señora Zenith realizado en oro de 18kt, incluido 
brazalete. Movimiento de cuerda manual. Caja de 19mm con 
bisel adornado con diamantes en talla brillante con un peso 
total aprox de 0.25ct. En estado de marcha
Peso: 25,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41349 / 30
24DJ Lote 233
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con forma de 
criolla tamaño medio. Cuajado de circonitas en la parte frontal.
Cierre: Palillo con clip
Díametro: 1,8cm
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 500€

40640 / 29
24DJ Lote 234
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro central talla oval 
engastado en chatón de peso aprox 0.97ct y diamantes talla 
brillante engastados en chatón y grano con un peso total 
aprox de 1.03ct.
Medida: 11 
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 1.750€



39851 / 3
24DJ Lote 235
CAJA JOYERO FABERGÉ DE JADE NEFRITA CON 
DECORACIÓN EN PLATA. CIRCA 1910.
Caja joyero Fabergé en forma de copa de gusto clásico de 
jade nefrita con decoración aplicada de plata en forma de 
contario, tanto en base como en el remate de la tapa, 
decorada a su vez con lazadas y guirnaldas floridas, así como 
cuatro florituras en forma de laureles encintados de gusto 
neoclasicista. Tapa decorada con motivos de guirnaldas 
floridas y rematada en forma de cabeza de bulldog en plata. 
Contrastes de Fabergé y 88 (plata 800mm). 
La cabeza de bulldog fue un tema muy recurrente en las 
piezas de Fabergé, tanto de manera decorativa como 
funcional. Se han visto tipologías de piezas con estos motivos 
repetidos en varias obras del orfebre. Altura: 12 cm.
Peso: 381,80gr.

Importe Salida: 2.600€

41255 / 8
24DJ Lote 236
BROCHE EN ORO 18KT, ZAFIROS AMARILLOS Y RUBÍES, 
SINTÉTICOS
Broche realizado en oro de 18kt. En el centro representa la 
bandera de España, con zafiros amarillos y rubíes, ambos 
sintéticos.
Cierre: Aguja con canutillo de seguridad
Longitud: 5cm
Peso: 6gr.

Importe Salida: 220€

41294 / 3
24DJ Lote 237
DIAMANTE NATURAL 1.03CT
Diamante natural en talla brillante, dentro de un blíster 
sellado. Se adjunta certificado GIA nº 6213045542, con sus 
características:
Peso: 1.03ct
Color: G
Pureza: VS1
Características de la talla: Buena

Importe Salida: 2.300€

41366 / 41
24DJ Lote 238
PENDIENTES EN ORO 18KT, ÓPALOS, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con ópalos blancos en talla corazón engastados en garras 
con un peso total aprox de 1ct. Colgando zafiros en tonos 
verdes y azulados en talla oval engastados en garras con un 
peso total aprox de 2.20ct, intercalados con diamantes en talla 
brillante engastados en bisel con vistas en blanco y peso total 
aprox de 0.08ct
Cierre: Presión
Longitud: 6,5cm
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 830€



41428 / 9
24DJ Lote 239
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Adornada con 9 diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.27ct
Medida Sortija: 12
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 600€

41327 / 27
24DJ Lote 240
COLGANTE EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES 
CON CADENA EN PLATINO
Colgante realizado en oro de 18kt con gran esmeralda en talla 
oval engastada en garras con un peso aprox de 8.23ct. En la 
parte superior diamantes en talla brillante y princesa, 
engastados en grano y garras, con un peso total aprox de 
0.35ct. Cadena veneciana realizada en platino con contraste 
850 y marca "La Soma".
Se acompaña de certificado EMIL (Japón) Nº 66016
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 6.000€

41398 / 14
24DJ Lote 241
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES, PP S.XX
Pulsera de principos del siglo XX realizada en oro bicolor de 
18kt. Formada por eslabones de bandas onduladas cuajadas 
de diamantes en tallas antiguas sobre vistas en blanco con 
peso total aprox 1.50ct. 
Cierre: Lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 24gr.

Importe Salida: 1.950€

41426 / 9
24DJ Lote 242
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Botón 
superior con diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.12ct y colgando zafiros en cabujón perilla con peso total 
aprox 2.50ct
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 190€



41366 / 46
24DJ Lote 243
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA, ZAFIROS ROSAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda en talla oval, 
engastada en garras, con peso aprox de 8ct. A los lados 
zafiros rosas en talla perilla con peso total aprox 0.50ct y 
diamantes talla brillante en doble orla y hombros con peso 
total aprox 0.70ct. 
Se adjunta certificado EMIL 72415-1
Medida Sortija: 13
Peso: 90,30gr.

Importe Salida: 8.500€

41349 / 94
24DJ Lote 244
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
AMATISTAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con amatistas 
en cabujón oval engastadas en bisel con un peso total aprox 
de 1.75ct y colgando perlas cultivadas de color blanco 
calibradas en 8,2mm
Cierre: Omega
Longitud: 3cm
Peso: 10,70gr.

Importe Salida: 420€

41328 / 21
24DJ Lote 245
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBELITA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con contrastes. Con una 
turmalina rubelita en talla oval, engastado en garras, con peso 
total aprox de 7ct. En orla y hombros diamantes en talla 
brillante, engastados en garras y grano, con un peso total 
aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 2.800€

41327 / 63
24DJ Lote 246
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS, TURMALINAS Y 
ESCAPOLITAS MOSAICO
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con amatistas de peso total aprox 2.30ct y turmalinas de peso 
total aprox 2.35ct, ambas en talla oval y engastadas en bisel. 
Rematan escapolitas mosaico en placa con forma de gota y 
un peso total aprox de 29.45ct.
Se acompaña de certificado GFCO AJ2777C
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 750€



41419 / 26
24DJ Lote 247
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTA Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
amatistas en talla oval con peso total aprox 7.10ct y carril 
superior de diamantes en talla baguette con peso total aprox 
0.10ct. 
Cierre: Presión
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 935€

41366 / 72
24DJ Lote 248
SORTIJA EN ORO 18KT, TANZANITA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con tanzanita central en talla 
oval, engastada en bisel, con peso total aprox de 6ct. Orla 
cuajada de diamantes, en talla brillante, engastados en grano, 
con un peso total aprox de 1ct
Medida Sortija: 14
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 1.850€

41366 / 81
24DJ Lote 249
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS VERDES 
Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con zafiros 
fancy verdes en talla oval con peso total aprox 5.40ct. Orla 
cruzada y adorno de diamantes en talla brillante sobre vistas 
en blanco con un peso total aprox de 2ct.
Se adjunta certificado GCI 1506MEG0075
Cierre: Presión
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 3.350€

41072 / 7
24DJ Lote 250
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con esmeraldas centrales en talla oval engastadas en garras 
con un peso total aprox de 3ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 1.200€



41206 / 5
24DJ Lote 251
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€

41398 / 2
24DJ Lote 252
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES NEGROS
Pendientes grandes realizados en oro de 18kt. Con aros 
frontales y cadenas interiores compuestos de diamantes 
negros en tallas facetadas con peso total aprox 15ct. 
Cierre: Presión
Diámetro: 5,5cm
Peso: 19,30gr.

Importe Salida: 2.200€

41392 / 18
24DJ Lote 253
ESMERALDAS NATURALES COLOMBIANAS SEGÚN 
SALEN DE LA MINA
Lote de esmeraldas naturales extraídas directamente de la 
mina, de procedencia colombiana.
Peso total: 119,8ct

Importe Salida: 200€

41426 / 5
24DJ Lote 254
DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt 
con diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.16ct
Cierre: Presión
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 300€



41398 / 12
24DJ Lote 255
SORTIJA TRIPLE ARO EN ORO 18KT, RUBÍES, 
ESMERALDAS, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18k. Con triple aro adornado por 
tallas redondas de rubíes con peso total aprox 0.90ct, 
esmeraldas con peso total aprox 0.70ct y zafiros con peso 
total aprox 0.80ct. Intercalados con diamantes en talla brillante 
con peso total aprox 1.35ct
Medida Sortija: 19
Peso: 10,30gr.

Importe Salida: 1.900€

41366 / 63
24DJ Lote 256
BRAZALETE EN PLATA DE LEY, ZAFIROS FANCY, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES
Brazalete realizado en plata de ley 925. Compuesta por 
zafiros fancy en tonos anaranjados y rojos, en talla oval y 
perilla con peso total aprox 95ct. También esmeraldas en 
cabujón con peso total aprox 50ct y diamantes en talla rosa 
con peso total aprox 4ct. Todo engastado en garras.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18,3cm
Peso: 94gr.

Importe Salida: 3.500€

41327 / 49
24DJ Lote 257
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍ ESTRELLA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con rubí estrella en 
cabujón oval, engastados en bisel, con peso aprox de 11ct. 
Diamantes en doble orla y hombros, en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.80ct
Medida Sortija: 13
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 2.800€

41189 / 1
24DJ Lote 258
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS AUSTRALIANAS Y 
CIERRE EN ORO 18KT
Collar compuesto por perlas cultivadas australianas, 
dispuestas en degradé, calibradas aprox entre 11 y 17mm.
Cierre: Caja con pestaña en oro 18kt
Longitud: 47,5cm
Peso: 126,70gr.

Importe Salida: 1.600€



41398 / 9
24DJ Lote 259
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija ancha realizada en oro de 18kt con frontal calado de 
filigrana en tornapuntas, cuajado de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 1.20ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 1.400€

41428 / 4
24DJ Lote 260
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con detalle circular cuajado 
de diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.75ct
Medida Sortija: 13
Peso: 4gr.

Importe Salida: 800€

40919 / 10
24DJ Lote 261
PENDIENTES EN ORO DE 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos zafiros en talla oval engastados en garra, con un peso 
total aproximado de 0,58ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€

41327 / 55
24DJ Lote 262
SORTIJA EN PLATINO, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino con contrastes. Rubí central en 
talla oval, engastado en garras, con peso total aprox de 4ct. 
Orla alargada de diamantes en talla trapecio y brillante, 
engastados en garras, con un peso total aprox de 0.35ct
Se acompaña de certificado EMIL (Japón) Nº 70248-4, rubíes 
origen Birmania
Medida Sortija: 12
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 2.800€



41188 / 2
24DJ Lote 263
BRAZALETE RÍGIDO EN ORO 14KT Y DIAMANTES
Brazalete rígido realizado en oro de 14kt, con abertura en 
bisagra. En la parte anterior lleva grabado "Juan" adornado 
con pequeños diamantes en talla antigua con un peso aprox 
de 0.15ct.
Cierre: Caja con lengüeta y cadenita de seguridad
Medidas: 6 x 5,5 x 2,2cm
Peso: 29,20gr.

Importe Salida: 1.170€

41366 / 33
24DJ Lote 264
SORTIJA EN ORO 18KT, LAPISLÁZULI Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño de pez. La cabeza 
tallada en lapislázuli con un diamante encima en talla brillante 
con un peso aprox de 0.05ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 780€

41327 / 65
24DJ Lote 265
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
TOPACIOS, ZAFIROS ORANGE, TURMALINAS, 
TANZANITAS Y CUARZOS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa de 18kt, con contraste. Formados por 
topacios azules, turmalinas, zafiros orange, tanzanitas y un 
gran cuarzo en talla barrilete. Todas las piedras naturales con 
un peso total aprox de 39ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3,70cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 350€

41366 / 73
24DJ Lote 266
SORTIJA PIAGET EN ORO 18KT
Sortija realizada en oro de 18kt de la firma "Piaget". Símbolo 
de la marca punzado en el interior y numeración A 23193
Medida Sortija: 13
Peso: 16,70gr.

Importe Salida: 1.750€



41349 / 49
24DJ Lote 267
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT, 
ZAFIROS Y DIAMANTES
Conjunto de pendientes y sortija realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros en talla redonda engastados en bisel con un peso 
total aprox de 0.30ct. Acompañados de diamantes en talla 
brillante engastados en carril con un peso total aprox de 
0.25ct. 
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 600€

37144 / 4
24DJ Lote 268
PLUMA ESTILOGRÁFICA S.T. DUPONT MODELO “LEROY 
NEIMAN GOLF LIMITED EDITION” 2003
En acero y con aplicaciones en laca china. En perfecto estado 
de funcionamiento. Con plumín en oro blanco 18kt.
Se acompaña de certificado de garantía y estuche original.
Peso: 56,30gr.

Importe Salida: 750€

41188 / 9
24DJ Lote 269
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. 
Adornado cada uno de ellos por un diamante central en talla 
antigua engastada en chatón, con un peso total aprox de 
1.60ct. Con dos bandas de diamantes en talla antigua 
engastados en grano. 
Peso total aprox de todos los diamantes: 2ct. 
Cierre: Clip
Peso: 11,30gr.

Importe Salida: 1.800€

41428 / 14
24DJ Lote 270
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con detalle central adornado 
por diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.13ct
Medida Sortija: 15
Peso: 5gr.

Importe Salida: 375€



41366 / 80
24DJ Lote 271
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADOS EN ORO, 
CUARZOS Y TOPACIOS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa. Formados por tallas ovales de cuarzos 
citrinos, con peso total aprox de 12ct, topacios incoloros en 
talla rectangular con un peso total aprox de 0.80ct. Rematan 
grandes tallas rectangulares de cuarzos, mitad hialinos, mitad 
citrinos, con peso total aprox de 40ct.
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 20,30gr.

Importe Salida: 350€

41366 / 74
24DJ Lote 272
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, AMBAR Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con ambar central en 
talla cojín rectangular facetada, engastada en garras, con 
peso aprox de 5.60ct. En hombros diamantes en talla brillante, 
engastados en grano con vistas en blanco, con un peso total 
aprox de 0.95ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 1.750€

41067 / 10
24DJ Lote 273
COLGANTE RELICARIO EN ORO DE 18KT, DIAMANTES Y 
RUBÍES. S.XIX
Colgante relicario antiguo del S.XIX realizado en oro de 18kt. 
La parte superior está adornada con diamantes en talla 
antigua, pequeños rubíes y esmalte negro. De ella cuelga el 
cuerpo principal, con un retrato miniatura de una mujer de 
época en la parte frontal y orlas dorada y de esmalte negro. 
En la parte posterior aparecen grabados en formas vegetales 
adornados con esmaltes. El colgante se abre y en el interior 
hay dos portarretratos, uno sin cristal y el otro con cristal con 
rotura.
Longitud: 6cm
Peso: 22,50gr.

Importe Salida: 1.100€

41398 / 6
24DJ Lote 274
GARGANTILLA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Gargantilla realizada en oro de 18kt con rubí central en talla 
oval con peso aprox 2.10ct. Adornado con bandas y carriles 
de diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 
9.80ct. Cadena de eslabón fantasía plano en degradé
Cierre: Caja y lengüeta con ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 67,30gr.

Importe Salida: 17.000€



41327 / 66
24DJ Lote 275
PENDIENTES EN ORO 18KT, TANZANITAS, ESMERALDAS, 
RUBÍES Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con tanzanitas en talla redonda y un peso total aprox de 
0.65ct, esmeraldas en cabujón redondo y un peso total aprox 
de 0.20ct y rubíes en cabujón gota y un peso total aprox de 
0.75ct, todos ellos engastados en garras. También diamantes 
en talla baguette engastados en bisel abierto con un peso 
total aprox de 0.09ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 600€

41426 / 7
24DJ Lote 276
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. En parte 
superior diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.06ct y colgando zafiros en talla oval con peso total aprox 1ct
Cierre: Presión
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 240€

41398 / 11
24DJ Lote 277
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con detalle central en pirámide 
cuajada de diamantes en talla brillante, engastados en grano 
con vistas en blanco y peso total aprox 0.42ct
Medida Sortija: 18
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 1.150€

41182 / 3
24DJ Lote 278
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.95ct
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 350€



41398 / 15
24DJ Lote 279
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Formada por eslabones 
cuajados de diamantes en talla brillante y trapecio con peso 
total aprox 10.80ct. 
Cierre: Lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 17,70gr.

Importe Salida: 5.200€

41366 / 39
24DJ Lote 280
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBELITA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con turmalina rubelita central 
en talla oval engastada en garras, con peso total aprox de 
18.5ct. Orla de diamantes, en talla brillante engastados 
garras, con un peso total aprox de 1.80ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 6.300€

41349 / 17
24DJ Lote 281
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN ORO 18KT, 
ESMERALDAS Y DIAMANTE
Colgante y cadena barbada realizados en oro de 18kt. El 
colgante con forma de cruz latina lobulada. Compuesta por 
esmeraldas en talla cuadrada, engastadas en carril, con peso 
total aprox de 0.15ct y diamante en talla brillante, engastado 
en grano, con un peso total aprox de 0.001ct.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas colgante: 2,5 x 1,3cm
Peso: 3,75gr.

Importe Salida: 280€

41443 / 1
24DJ Lote 282
RELOJ OPHION DE CABLLERO EN ACERO. CUERDA 
MANUAL
Reloj de caballero Ophion realizado en acero. Movimiento de 
cuerda manual. Caja de 38mm, con esfera azul y plata e 
índices romanos. Nº OPH 786/ 40 AM. Resistente al agua 5 
ATM. En estado de marcha
Se acompaña de certificado y manual de instrucciones 
Peso: 60,20gr.

Importe Salida: 1.000€



41428 / 18
24DJ Lote 283
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño de trenza adornada 
por diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.35ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 550€

41428 / 19
24DJ Lote 284
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con diseño de 
trenza adornada por diamantes en talla brillante con un peso 
total aprox de 0.62ct
Cierre: Omega
Peso: 7gr.

Importe Salida: 900€

41327 / 44
24DJ Lote 285
SORTIJA EN ORO 9KT, TOPACIO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 9kt con topacio central en talla 
oval, engastado en doble garra, con peso aprox de 12.40ct. 
En hombros diamantes en talla trapecio, engastados en carril, 
con un peso total aprox de 0.27ct
Se acompaña de certificado GCI 171MRG0918
Medida Sortija: 12
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 600€

41366 / 70
24DJ Lote 286
SORTIJA EN ORO 18KT, TURMALINA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con turmalina rosa central en 
talla oval engastada en garras, con peso total aprox 2.50ct. 
Doble orla y hombros con diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 1.40ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 2.350€



41206 / 17
24DJ Lote 287
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.30CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.30ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 560€

41327 / 6
24DJ Lote 288
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Gran zafiro 
central en talla oval, engastado en garras, con peso total 
aprox de 5ct. Orla de diamantes en talla brillante, engastados 
en garras, con un peso total aprox de 0.27ct
Se acompaña de certificado EMIL Nº 66154-1
Medida Sortija: 12
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 2.200€

41327 / 31
24DJ Lote 289
COLGANTE EN ORO 18KT, TANZANITA, DIAMANTES 
NEGROS E INCOLOROS Y PERLA CULTIVADA
Colgante en oro de 18kt con forma de mariposa. Tanzanita 
central en talla navette engastado en bisel con un peso total 
aprox de 5.50ct. Diamantes en talla brillante, negros 
engastado en grano con un peso total aprox de 0.50ct, e 
incoloros engastado en chatón y grano, con un peso total 
aprox de 0.60ct. En pendentif un perla cultivada color blanco 
en forma de gota calibrada aprox en 8mm. Dos reasas 
posteriores para cadena.
Medidas: 4,5 x 3,5cm
Peso: 12,10gr.

Importe Salida: 3.500€

41398 / 7
24DJ Lote 290
COLLAR DE CORAL, ORO 18KT Y DIAMANTES
Collar largo de 33 hilos de pequeñas cuentas esféricas de 
coral rojo calibradas aprox en 2,5mm. Detalle central realizado 
en oro de 18kt con 4 tallas de coral rojo adornadas por 
diamantes con peso total aprox 0.60ct
Longitud: 80cm
Peso: 230,40gr.

Importe Salida: 4.000€



40823 / 5
24DJ Lote 291
PULSERA EN ORO 14KT, DIAMANTES Y ZAFIROS
Pulsera realizada en oro de 14kt compuesta por eslabones 
ovalados unidos alternándose diamantes en talla baguette y 
zafiros en talla galería. Con colgante en forma de corazón 
compuesto por diamantes en talla brillante, baguette y 
trapecio, engastados en grano y carril
Peso total aprox de los diamantes: 1.15ct
Peso total aprox de los zafiros: 1ct
Cierre: Pestaña
Longitud: 17,5cm
Peso: 14,20gr.

Importe Salida: 1.060€

41349 / 101
24DJ Lote 292
PASADOR DE CORBATA EN ORO 18KT
Pasador de corbata realizado en oro de 18kt. Con pinza y 
cadena de seguridad
Medidas: 5 x 0,5cm
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 200€

41349 / 43
24DJ Lote 293
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 5,4mm y en 
8,4mm. En ellas diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.10ct.
Cierre: Ballestilla
Longitud: 3cm
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 350€

41411 / 1
24DJ Lote 294
PITILLERA EN ORO 18KT Y NÁCAR GRABADO, S.XIX
Cajita pitillera del siglo XIX realizada en oro de 18kt y nácar 
grabado con motivos orientales. Mecanismo interior de metal. 
Inscrito en placas "José Campana" y "A su Padre". 
Acompañada de estuche
Medidas: 7,5 x 4 x 2cm
Peso: 48,50gr.

Importe Salida: 800€



41427 / 9
24DJ Lote 295
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITAS
Par de pendientes realizados en plata de ley chapada en oro. 
Con moissanitas en talla brillante con peso total aprox 4ct, 
acompañadas de certificados GRA Nº 21318811 y 21918811 
con las siguientes características: Peso 2ct (cada una), Color 
D, Pureza VVSI, Talla Excelente
Cierre: Presión
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 120€

41366 / 78
24DJ Lote 296
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERIDOTOS Y DIAMANTES, 
DESMONTABLES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. 
Desmontables, quedando como botón de dormilona. 
Adornados con diamantes talla brillante, engastados garras, 
con un peso total aprox de 0.90ct y con peridotos en talla 
redonda engastado en garras, con peso total aprox de 3.40ct.
Se adjunta certificado EMIL 87027-2.3
Cierre: Presión
Peso: 7gr.

Importe Salida: 950€

41327 / 14
24DJ Lote 297
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija de diseño lanzadera Art Déco realizada en oro de 18kt. 
Con esmeraldas en talla marquise con peso total aprox de 
0.08ct. Cuajado de diamantes en talla brillante, engastados en 
bisel y grano, con un peso total aprox de 0.40ct (0.20ct el 
central)
Medida Sortija: 12
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 1.000€

41427 / 10
24DJ Lote 298
COLLAR EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
CAMAFEO
Collar de 20 vueltas de perlas cultivadas con broche colgante 
en oro 18kt y camafeo engastado en bisel.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad. Asa con ocho 
de seguridad para usar como colgante y cierre de aguja para 
utilizar como broche
Longitud dela cadena: 42cm
Peso: 178gr.

Importe Salida: 1.300€



41398 / 1
24DJ Lote 299
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt. Con rubíes en talla 
marquise con peso total aprox 1ct y diamantes en talla 
brillante con un peso total aprox de 1.50ct. 
Cierre: Omega
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 1.500€

41328 / 31
24DJ Lote 300
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro de 18kt. Con rubí en 
talla oval engastado en bisel con peso total aprox de 2ct. A los 
lados carriles de zafiros en talla fantasía, con un peso aprox 
de 0.35ct. Cuajado de diamantes en talla brillante engastados 
en grano con un peso total aprox de 0.20ct.
Se acompaña de certificado GIL JEW201701051212
Medida Sortija: 12
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41327 / 62
24DJ Lote 301
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS, 
RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt con perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox 
en 4,5mm y engastada en bisel. Debajo diamantes en talla 
brillante engastados en chatón con un peso total aprox de 
0.03ct. Rematan rubíes en cabujón oval, engastados en 
garras, con peso total aprox de 6.70ct
Se acompaña de certificado GIL JEW20161011783
Cierre: Ballestilla
Longitud: 4cm
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 680€

40640 / 51
24DJ Lote 302
SORTIJA EN ORO 18KT, ESPESARTINA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un granate espesartina en 
talla oval, engastado en garras, de peso aprox 7.46ct. Orlada 
por diamantes talla brillante engastados en grano en 
perímetro y hombros con un peso total aprox de 0.62ct. 
Medida Sortija: 12
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 1.650€



41425 / 8
24DJ Lote 303
PULSERA INSPIRADA EN TOUS EN ACERO Y CHAPADO 
EN ORO
Pulsera abierta inspirada en "Tous" con maya de acero y 
aplicaciones con forma del oso de Tous chapadas en oro.
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 30€

41398 / 13
24DJ Lote 304
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con perla cultivada de color 
blanco calibrada aprox en 9,5mm. Orla ondulada de 
diamantes en talla trapecio con peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 12

Peso: 7gr.

Importe Salida: 900€

41392 / 10
24DJ Lote 305
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, MOISSANITAS Y 
CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con circonitas 
en la parte superior y moissanitas en la parte colgante con un 
peso total aprox de 2.ct (1ct cada una) orlada de circonitas. 
Cierre: Presión
Longitud: 1,8cm
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 110€

41420 / 4
24DJ Lote 306
PULSERA EN ORO 18KT Y CORNALINAS
Pulsera realizada en oro de 18kt compuesto por un cordón 
trenzado. En los extremos dos cabujones de cornalinas con 
peso total aprox 6ct que quedan colgando. 
Cierre: Broche con pestaña y cadena de seguridad
Longitud: 17cm (sin la parte colgante)
Peso: 53gr.

Importe Salida: 2.500€



41366 / 79
24DJ Lote 307
GARGANTILLA EN ORO BICOLOR 18KT, ÓPALOS DE 
AGUA Y DIAMANTES
Gargantilla o collar corto realizada en oro de 18kt. Con 
eslabones de calabronte alternando con ópalos de agua en 
cabujón oval, con peso total aprox 12ct y diamantes en talla 
brillante, engastado en chatón de oro blanco, con un peso 
total aprox de 1ct.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
Peso: 14,80gr.

Importe Salida: 1.350€

41349 / 20
24DJ Lote 308
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con banda central de 
zafiros en talla redonda, engastados en garras, con peso total 
aprox de 0.50ct y diamantes en talla brillante, sobre bandas 
con vistas en blanco, con un peso total aprox de 0.08ct
Medida Sortija: 16
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 250€

41428 / 21
24DJ Lote 309
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
diamante central en talla brillante con peso total aprox de 
0.11ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 300€

41386 / 1
24DJ Lote 310
DIAMANTE NATURAL EN BLÍSTER 2,60CT CON 
CERTIFICADO GIA
Diamante en blíster en talla esmeralda rectangular
Peso: 2,60ct
Color: D 
Pureza: VS1
Talla: Muy Buena
Aporta certificado GIA. Numeración: 6371108279

Importe Salida: 12.000€



41281 / 6
24DJ Lote 311
DOS PISACORBATAS EN ORO 18KT
Conjunto de dos pisacorbatas realizadas en oro 18kt. Una de 
ellas con superficie lisa mate y un palo de golf decorado con 
piedras de color. El otro con superficie espigada y detalle 
central con pequeños diamantes y una perla cultivada central.
Longitud: 5 y 4cm
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 400€

41430 / 9
24DJ Lote 312
MARCO DOBLE EN PLATA 925
Marco doble enchapado con láminas de plata 925, con 
decoración repujada y motivos vegetales. Parte posterior en 
madera. Se sueltan las tapas.
Medidas: 40 x 50cm
Peso bruto total: 2660gr

Importe Salida: 50€

41423 / 2
24DJ Lote 313
LOTE DE FUENTE Y FIGURA DE PERDIZ EN PLATA 925
Lote formado por una figura de perdíz y una fuente redonda 
con diseño de flor, ambas realizadas en plata 925
Medidas: Diámetro bandeja 26cm, altura perdiz 20cm
Peso neta de la plata: 460gr

Importe Salida: 275€

41423 / 5
24DJ Lote 314
LOTE DE BANDEJA, PANERA, Y 3 TAZAS CON PLATOS EN 
PLATA 916
Lote realizado en plata 916 y formado por una bandeja, una 
panera y 3 tazas con platos. Una de las tazas presenta 
abolladura
Medidas: Bandeja 35 x 28cm, panera 23,5 x 16cm, diámetro 
tazas 9cm y platos 14,5cm
Peso neta de la plata: 1630gr

Importe Salida: 900€



41423 / 4
24DJ Lote 315
LOTE DE DOS FUENTES, DOS CENICEROS Y UNA JARRA 
EN PLATA 925
Lote formado por dos fuentes con patas y una con asa, dos 
ceniceros y una jarra, todo realizado en plata 925. Todas ellas 
con decoración repujada. La jarra presenta abolladuras.
Medidas: Diámetro fuentes, 27 (asa) y 25cm, ceniceros 10cm 
y altura jarra 14cm
Peso neta de la plata: 1040gr

Importe Salida: 625€

41349 / 114
24DJ Lote 316
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Bisel decorado en los vértices con motivos vegetales.
Medidas: 15,5 x 11,5cm
Peso bruto total: 180gr

Importe Salida: 160€

41430 / 2
24DJ Lote 317
PAREJA DE CANDELABROS EN PLATA 925
Pareja de candelabros realizados en plata peruana 925. De 
cinco bocas y con contrapeso
Peso bruto total: 3860gr

Importe Salida: 1.060€

40299 / 2
24DJ Lote 318
ESCULTURA CABEZA ECUESTRE CHAPADA EN PLATA 925 
Y BASE DE BRONCE. FIRMADA R. NICO
Escultura de una cabeza ecuestre chapada en plata 925 con 
base de bronce firmada por R.Nico 
Peso bruto total: 3095gr

Importe Salida: 500€



38144 / 1
24DJ Lote 319
DAGA RUSA EN PLATA DE LEY, EMPUÑADURA DE MARFIL 
Y ESMERALDAS ENGASTADAS, FFSS. S.XIX
Con funda realizada en plata de ley decorada con 400 
esmeraldas en talla brillante engastadas en grano, de distintos 
motivos decorativos, peso total aproximado: 24.25 ct. Hoja 
realizada en acero grabado con motivos decorativos y 
empuñadura en marfil y plata con gran esmeralda central en 
su talla engastada en bisel, con un peso aproximado: 6 ct. 
Anillo circular con 19 esmeraldas talla brillante engastadas en 
grano, peso total aproximado: 4.75 ct. Peso total aproximado 
del conjunto de esmeraldas: 35 ct. Contraste 84 plata rusa y 
firmada con iniciales A.W en la base de la empuñadura.
Peso: 907,70gr.

Importe Salida: 10.000€

41349 / 118
24DJ Lote 320
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Forma lobulada y decoración repujada.
Medidas: 23,5 x 16,5cm
Peso bruto total: 350gr

Importe Salida: 130€

41157 / 1
24DJ Lote 321
FIGURA DE CABALLERO CON ARMADURA DE PLATA DE 
LEY Y ROSTRO EN HUESO
Figura de caballero a caballo con armadura realizada en plata 
de ley, con contrastes, y cara tallada en hueso. Decorada en 
su totalidad y repujada, está adornada con calcedonias verdes 
en la pechera lateral, cuarzo cornalina (naranja-marrón) y 
calcedonias azul añil en la flanquera trasera, y cuarzo azul en 
la pechera principal, todas ellas en talla cabujón. Con lanza 
desmontable
Medidas: 31 x 20 x 9,5cm
Peso bruto total: 1989gr

Importe Salida: 2.500€

41349 / 113
24DJ Lote 322
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Forma ovalada con motivos de flores.
Medidas: 23,5 x 18,5cm
Peso bruto total: 370gr

Importe Salida: 140€



41349 / 117
24DJ Lote 323
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Forma circular con bisel liso. Con pequeña abolladura 
en la parte superior
Medidas: 19,5 x 19,5cm
Peso bruto total: 320gr

Importe Salida: 130€

41423 / 1
24DJ Lote 324
PAREJA DE BANDEJAS EN PLATA 925
Pareja de bandejas realizadas en plata 925, una rectangular 
con asas y otra ovalada. Ambas con biseles con decoración 
repujada de motivos vegetales
Medidas: Rectangular 27 x 21cm, Ovalada 20 x 28cm
Peso neta de la plata: 550gr

Importe Salida: 330€

41430 / 3
24DJ Lote 325
LOTE DE 3 CENICEROS Y CAZO EN PLATA 925
Lote formado por tres ceniceros y un cazo realizados en plata 
925. El cazo con mango de madera
Peso bruto total: 130gr

Importe Salida: 70€

41423 / 3
24DJ Lote 326
LOTE DE DOS FUENTES Y MARMITA EN PLATA 925
Lote formado por dos fuentes hondas y una miniatura de 
marmita realizadas en plata 925
Medidas: Fuente rectangular 28 x 21cm, diámetro fuerte 
redonda 25cm, altura marmita 16cm
Peso neta de la plata: 710gr

Importe Salida: 425€



41430 / 8
24DJ Lote 327
ESPEJO ANTIGUO EN PLATA 900
Espejo antiguo con bisel del marco realizado en plata 900, 
con decoración de trenza y parte lisa. Parte posterior en 
madera
Medidas: 48 x 38cm
Peso bruto total: 2790gr

Importe Salida: 100€

41349 / 122
24DJ Lote 328
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA 
"VALONI"
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón de la firma "Valoni". De tamaño grande, bisel liso y 
remates repujados.
Medidas: 35,5 x 30cm
Peso bruto total: 1250gr

Importe Salida: 200€

41430 / 4
24DJ Lote 329
LAS TRES CALAVERAS EN PLATA 925
Lote formado por 3 calaveras realizadas en plata 925. 
Representan los tres barcos con los Colón llego a América, 
con placas también en plata 925 con la inscripción con los 
nombres y año "La Niña 1492", "La Pinta 1492" y la "La Santa 
María 1492". Peanas de madera.
Peso bruto total: 2053gr

Importe Salida: 570€

41349 / 119
24DJ Lote 330
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. De forma rectangular con decoración repujada.
Medidas: 19,5 x 15,5cm
Peso bruto total: 250gr

Importe Salida: 120€



41222 / 1
24DJ Lote 331
PAREJA DE LICORERAS EN CRISTAL TALLADO Y PLATA 
DE LEY
Magnífica pareja de licoreras realizadas en cristal tallado con 
boquillas en plata de ley, donde se muestra el contraste de 
platero. Diseño de franjas rectangulares con círculos 
centrales. Tapones de forma rectangular biselada, uno de 
ellos con un pequeña fractura y otro con una fractura más 
evidente.
Medidas: 25 x 9,5cm
Peso bruto total: 4.178gr

Importe Salida: 120€

41430 / 1
24DJ Lote 332
DOS GALLOS DE PLATA 925
Dos figuras de gallos en posición de ataque realizados en 
plata peruana 925. 
Peso neto de la plata: 1060gr

Importe Salida: 580€

41238 / 10
24DJ Lote 333
LÁMPARA ELÉCTRICA CON CUERPO DE PLATA 925
Lámpara eléctrica de mesa con cuerpo realizado en plata 925. 
Con tulipa en cristal opaco blanco. Cable eléctrico con 
aplicador para encender. Pequeña fractura en la parte 
superior de la tulipa
Medida: 41 x 16,5cm
Peso bruto total: 1300gr

Importe Salida: 175€


